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Ⅰ 調査概要                                   

 

１ 調査の目的 

  現在、解体工事を実施している総合文化センターの跡地にどのような公共機能を導

入・整備していくかの検討や、市内全域の公共施設を今後どのように整備・維持管理

していくかの検討を進めるに当たり、市民の皆様のご意向を把握することで、今後の

整備計画や公共施設のあり方の検討の基礎資料とするものです。 

 

２ 調査の概要 

（１）調査地域：稲沢市全域 

（総合文化センター近隣の地区は重点的に調査） 

（２）調査対象：満 18歳以上の市民の方 2,000 人（無作為抽出） 

（３）調査期間：令和６年４月 17日（水）から５月 10日（金）まで 

（４）調査方法：郵送法（インターネット回答併用） 

 

３ 回収結果 

調査人数 回答人数 回収率 

2,000 人 
728 人 

(うち、インターネット回答 307 人) 
36.40％ 

 

４ 調査結果の見方 

・調査結果中の「ｎ数」は、設問に対する回答者数を示しています。 

・グラフ中の「％」は、小数点以下第２位を四捨五入しているため、単数回答の設問

（１つだけに✓をつけるもの）であっても合計が 100％にならない場合がありま

す。また、複数回答の設問（あてはまるもの全てに✓をつけるものなど）は「ｎ」

に対する各選択肢の回答者数の割合を示していますので、合計が 100％を超える場

合があります。 

・図表中において、「無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の

判別が著しく困難なもの、設問が求める数を超えて回答があったものです。 

・自由記述の設問に対する回答は、複数の区分に該当する場合、それぞれの区分で計

上していますので、合計が回答者数を超える場合があります。 

・調査結果を図表で表示していますが、グラフ以外の集計表（クロス集計）は、最も

高い割合のものに網かけをしています。 

※クロス集計とは…複数項目の組み合わせで分類した集計方法で、項目間の相互

関係を明らかにすることができる。 
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Ⅱ 調査結果                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 回答者ご自身のことについて 
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38.0% 60.6%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無回答

27.6%
20.3%

20.1%

19.6%

12.2%

0.1%

60歳以上

40歳代

50歳代

30歳代

20歳代以下

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

 

問１ あなたの性別を選んでください。（１つに✓） 

  全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

  回答者の性別は、「男性」が 38.0％、「女性」が 60.6％となっています。 

 

 

問２ あなたは何歳ですか。ご記入時の年齢を選んでください。（１つに✓） 

  全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  回答者の年齢層は、「60 歳以上」が 27.6％と最も多く、次いで「40 歳代」が

20.3％となっています。 
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28.4%
25.4%

11.0%

8.4%

6.2%

5.6%

5.4%

5.2%

3.8%

0.5%

小正

稲沢

祖父江

明治

大里東

下津

平和

大里西

千代田

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

47.0%16.8%

16.5%

16.5%

3.0%

0.3%

31年以上

11年～20年

21年～30年

１年～10年

１年未満

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

問３ あなたの居住する地区を選んでください。（１つに✓） 

  全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  回答者のお住まいの地区は、重点的に調査する「小正市民センター地区」と「稲沢

市民センター地区」が、それぞれ 28.4％と 25.4％となっています。それら２地区以

外では、「祖父江支所地区」が 11.0％と最も多くなっています。 

 

 

問４ 稲沢市に住んで何年になりますか。（１つに✓） 

  全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  回答者の在住年数は、「31 年以上」が 47.0％と、半数近くを占めています。 
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37.1%
19.5%

13.3%

10.2%

6.2%

5.5%

4.0%

1.2%

2.7%

0.3%

会社員

主婦・主夫

（内職・パート従事者）

無職

主婦・主夫

（家事のみ）

公務員

自営業者

学生

農業従事者

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

58.8%
19.9%

12.0%

8.2%

0.7%

0.4%

２世代世帯

夫婦のみ

３世代世帯

単身

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

問５ あなたはどのような職業に就いていますか。（１つに✓） 

  全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の職業は、「会社員」が 37.1％と最も多く、次いで「主婦・主夫（内職・ 

パート従事者）」が 19.5％、「無職」が 13.3％の順となっています。 

 

 

問６ あなたの家族構成を選んでください。（１つに✓） 

  全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  回答者の家族構成は、「２世代世帯」が 58.8％と、半数以上を占めています。 
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２ 総合文化センターの跡地活用について 
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54.4%
25.0%

24.0%

9.9%

3.7%

2.3%

1.6%

1.4%

1.0%

0.4%

1.6%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用したことがない

小正市民センター

総合文化センター

会議室、研修室

料理室

社会福祉協議会東部支所

市民活動支援センター

ボランティアセンター

障害者サポートセンター

更生保護サポートセンター

その他

無回答

42.1%

40.3%

30.1%

13.5%

3.3%

2.8%

2.3%

1.8%

1.8%

0.8%

1.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

小正市民センター

利用したことがない

総合文化センター

会議室、研修室

社会福祉協議会東部支所

料理室

ボランティアセンター

市民活動支援センター

障害者サポートセンター

更生保護サポートセンター

その他

無回答

 

問７ 総合文化センターにある施設を利用したことはありますか。 

（利用したもの全てに✓） 

全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲沢市民センター地区及び小正市民センター地区に居住する方（ｎ＝392） 
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区

分

回

答

者

数

総
合
文
化

セ

ン

タ
ー

小
正
市
民

セ

ン

タ
ー

市

民

活

動

支

援

セ

ン

タ

ー

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

セ

ン

タ

ー

社

会

福

祉

協

議

会

東

部

支

所

障

害

者

サ

ポ

ー

ト

セ

ン

タ

ー

更
生
保
護

サ

ポ
ー

ト

セ

ン

タ

ー

会

議

室
、

研

修

室

料

理

室

そ

の

他

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

稲　沢 185 31.4 16.8 3.2 1.1 3.2 1.6 0.5 8.6 2.7 1.6 52.4 0.5

小　正 207 29.0 64.7 0.5 3.4 3.4 1.9 1.0 17.9 2.9 1.0 29.5 -

下　津 41 12.2 12.2 - - - - - 4.9 2.4 2.4 80.5 -

明　治 61 18.0 1.6 1.6 - 1.6 - - 11.5 8.2 3.3 68.9 -

千代田 28 25.0 14.3 3.6 - 10.7 - - 10.7 10.7 3.6 35.7 -

大里西 38 18.4 5.3 7.9 - - - - 5.3 - 2.6 65.8 -

大里東 45 11.1 6.7 - 2.2 - - - 2.2 6.7 4.4 73.3 -

祖父江 80 16.3 1.3 - - - - - 3.8 3.8 - 78.8 1.3

平　和 39 23.1 2.6 - - - - - 2.6 2.6 - 74.4 -

区

分

回

答

者

数

総
合
文
化

セ

ン

タ
ー

小
正
市
民

セ

ン

タ
ー

市

民

活

動

支

援

セ

ン

タ

ー

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

セ

ン

タ

ー

社

会

福

祉

協

議

会

東

部

支

所

障

害

者

サ

ポ

ー

ト

セ

ン

タ

ー

更
生
保
護

サ

ポ
ー

ト

セ

ン

タ

ー

会

議

室
、

研

修

室

料

理

室

そ

の

他

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

～20歳代 89 22.5 19.1 1.1 1.1 2.2 1.1 - 2.2 1.1 3.4 58.4 -

30歳代 143 14.0 18.2 2.1 1.4 1.4 0.7 0.7 4.2 1.4 - 69.9 -

40歳代 148 24.3 20.9 1.4 1.4 3.4 1.4 0.7 13.5 5.4 2.0 54.7 -

50歳代 146 26.0 32.2 0.7 2.7 1.4 1.4 - 14.4 4.8 2.7 47.3 0.7

60歳代～ 201 30.3 30.3 2.5 0.5 3.0 0.5 0.5 11.4 4.5 1.0 46.8 0.5

総合文化センターにある施設の利用状況について、稲沢市全体では、「利用したこ

とがない」が 54.4％と最も多くなっており、次いで「小正市民センター」が

25.0％、「総合文化センター」が 24.0％となっています。 

一方、総合文化センター近隣の稲沢市民センター地区及び小正市民センター地区に

居住する方では、「小正市民センター」が 42.1％と最も多くなっており、次いで「利

用したことがない」が 40.3％、「総合文化センター」が 30.1％となっています。 

 

【居住地区別】                      単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区別の利用状況みると、どの地区においても「総合文化センター」は 10％を

超えています。また、「小正市民センター」は、小正市民センター地区で 64.7％と、

他の地区に比べて多くなっています。 

 

【年齢層別】                       単位：％ 
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89.0%7.9%

2.5%

0.6%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

年に数回程度

月に１回～２回

週に１回～２回

週に３回以上

無回答

年齢層別の利用状況をみると、どの年齢層においても「総合文化センター」と「小

正市民センター」は 10％を超えています。また、「会議室、研修室」と「料理室」

は、30 歳代以下と比較すると、40歳代以上は多くなっています。 

 

 

問８ それらの施設をどのくらいの頻度で利用していましたか。（１つに✓） 

※ 問７で「利用したことがない」以外を選択した方のみ回答 

全体（ｎ＝329） 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用頻度については、「年に数回程度」が 89.0％と、利用したことがある方の９割

近くを占めています。 

 

 

問９ 今後、跡地に公共施設を整備する場合、どのような施設や機能が必要だと思

いますか。（当てはまるもの全てに✓） 

以下の項目を例示し、回答いただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（例） 

集会施設 …… 大人数で集まることができる場所（総合文化センターのホール等） 

市民センター …… 証明書発行など各種窓口サービス機能 

コミュニティ施設 …… 会議室、料理室など貸会議室機能 

高齢福祉施設 …… 老人福祉センターさくら館など 

障害福祉施設 …… 児童発達支援事業所（ひまわり園）など 

子育て支援施設 …児童館、放課後児童クラブ、屋内遊戯施設、児童一時預かり機能など 

公園 …… 都市公園、児童遊園、ちびっこ広場など 

スポーツ施設 …… 屋内トレーニング施設など運動ができる場所 

防災施設 …… 避難所機能、防災倉庫 

観光施設 …… 祭など観光資源を発信する場所 
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45.9%

43.1%

43.0%

41.2%

33.7%

23.1%

22.9%

20.9%

17.2%

16.3%

2.9%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

防災施設

子育て支援施設

スポーツ施設

市民センター

公園

集会施設

高齢福祉施設

コミュニティ施設

観光施設

障害福祉施設

その他

無回答

52.8%

45.7%

44.1%

44.1%

33.2%

26.3%

23.0%

22.4%

19.1%

15.6%

2.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市民センター

防災施設

子育て支援施設

スポーツ施設

公園

集会施設

コミュニティ施設

高齢福祉施設

観光施設

障害福祉施設

その他

無回答

全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲沢市民センター地区及び小正市民センター地区に居住する方（ｎ＝392） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

跡地に整備する施設や機能について、稲沢市全体では、「防災施設」が 45.9％と最

も多くなっており、次いで「子育て支援施設」が 43.1％、「スポーツ施設」が 43.0％

となっています。 

一方、近隣の地区では、「市民センター」が 52.8％と最も多くなっており、次いで

「防災施設」が 45.7％、「子育て支援施設」及び「スポーツ施設」が 44.1％となって

います。 
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区

　
　
分

回

答

者

数

集

会

施

設

市

民

セ

ン

タ

ー

コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

施

設

高

齢

福

祉

施

設

障

害

福

祉

施

設

子

育

て

支

援

施

設

公

園

ス

ポ

ー

ツ

施

設

防

災

施

設

観

光

施

設

そ

の

他

無

回

答

～20歳代 89 19.1 40.4 12.4 14.6 14.6 42.7 37.1 47.2 42.7 19.1 3.4 1.1

30歳代 143 17.5 29.4 18.2 10.5 11.2 58.7 51.0 46.2 40.6 16.1 2.1 0.7

40歳代 148 19.6 39.2 20.3 19.6 18.9 47.3 40.5 50.7 40.5 18.9 4.7 2.7

50歳代 146 25.3 49.3 27.4 20.5 16.4 40.4 22.6 43.2 54.1 21.2 2.7 2.1

60歳代～ 201 30.8 45.8 22.4 39.8 18.9 31.3 22.9 33.3 49.3 12.9 2.0 5.5

 

【居住地区別】                         単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  居住地区別の状況をみると、どの地区においても、「子育て支援施設」、と「防災施

設」は 30％を超えています。また、「市民センター」は、小正市民センター地区で

64.3％と、他の地区に比べて多くなっています。 

 

   【年齢層別】                          単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢層別の状況をみると、どの年齢層においても、「子育て支援施設」、「スポーツ施

設」及び「防災施設」は 30％を超えています。 

 

 

区

分

回

答

者

数

集

会

施

設

市

民

セ

ン

タ

ー

コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

施

設

高

齢

福

祉

施

設

障

害

福

祉

施

設

子

育

て

支

援

施

設

公

園

ス

ポ

ー

ツ

施

設

防

災

施

設

観

光

施

設

そ

の

他

無

回

答

稲　沢 185 23.8 40.0 14.1 20.5 14.6 45.4 40.0 45.4 49.7 20.0 3.2 1.1

小　正 207 28.5 64.3 30.9 24.2 16.4 43.0 27.1 43.0 42.0 18.4 1.9 3.4

下　津 41 9.8 26.8 12.2 22.0 14.6 46.3 34.1 41.5 43.9 9.8 4.9 2.4

明　治 61 19.7 27.9 14.8 18.0 21.3 32.8 34.4 41.0 45.9 13.1 3.3 -

千代田 28 21.4 35.7 21.4 25.0 14.3 50.0 25.0 28.6 39.3 35.7 7.1 10.7

大里西 38 31.6 23.7 10.5 26.3 18.4 34.2 42.1 26.3 44.7 21.1 - 2.6

大里東 45 13.3 31.1 26.7 22.2 17.8 51.1 26.7 46.7 57.8 17.8 2.2 -

祖父江 80 25.0 31.3 21.3 27.5 16.3 42.5 35.0 51.3 46.3 12.5 3.8 5.0

平　和 39 17.9 17.9 23.1 25.6 17.9 41.0 38.5 43.6 43.6 5.1 2.6 2.6
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52

50

24

23

17

15

13

11

9

5

62

0 10 20 30 40 50 60 70

スポーツ施設に関すること

子育て支援施設に関すること

コミュニティ施設に関すること

防災施設に関すること

高齢福祉施設に関すること

市民センターに関すること

公園に関すること

観光施設に関すること

集会施設に関すること

障害福祉施設に関すること

その他

問 10 具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。（自由記述） 

205 名の回答を、問９の区分に沿って分類し、件数を集計しました。 

なお、全ての回答を別紙に掲載しています。 

単位：件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答のうち、「その他」を除くと、トレーニング施設やプールなど「スポーツ施設

に関すること」が最も多く、次いで、屋内遊戯施設や一時預かり施設など「子育て支

援施設に関すること」の順になっています。 

「その他」には、「駐車場」や「多世代が集える場所」、「駅から近いことを生かし

た施設」、「ダンスや楽器演奏で使える貸しスタジオ」、「自習室」、「気軽に立ち寄れる

場所」、「民間との連携」、「市内特産物の販売・発信」などに関する回答がありまし

た。 
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３ 市内全域の公共施設について 
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56.6%29.1%

25.8%

15.0%

12.9%

12.0%

9.5%

8.5%

5.2%

1.4%

1.1%

1.0%

0.1%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市役所・支所・市民センター

社会教育系施設

公園

利用しない

スポーツ施設

市民文化系施設

幼児・児童施設

保健センター

社会福祉施設

産業系施設

障害福祉施設

高齢福祉施設

その他

無回答

 

問 11 よく利用する公共施設はどれですか。（３つまでに✓） 

   以下の項目を例示し、回答いただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よく利用する公共施設について、「市役所・支所・市民センター」が 56.6％と最

も多くなっており、次いで「社会教育系施設」が 29.1％、「公園」が 25.8％となっ

ています。 

 

（例） 

市役所・支所・市民センター 

高齢福祉施設 …… 老人福祉センターさくら館など 

障害福祉施設 …… 児童発達支援事業所（ひまわり園）など 

保健センター 

社会福祉施設 …… 平和らくらくプラザ、祖父江ふれあいの郷 

幼児・児童施設 …… 子育て支援センター、放課後児童クラブなど 

市民文化系施設 …… 市民会館、公民館など 

産業系施設 …… 産業会館、勤労福祉会館 

社会教育系施設 …… 図書館、荻須記念美術館 

スポーツ施設 …… 体育館、市営プール、市民球場など 

公園 …… 都市公園、児童遊園、ちびっこ広場など 
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区

分

回

答

者

数

市

役

所

・

支

所

・

市

民

セ

ン

タ

ー

高

齢

福

祉

施

設

障

害

福

祉

施

設

保

健

セ

ン

タ

ー

社

会

福

祉

施

設

幼

児

・

児

童

施

設

市

民

文

化

系

施

設

産

業

系

施

設

社

会

教

育

系

施

設

ス

ポ

ー

ツ

施

設

公

園

そ

の

他

利

用

し

な

い

無

回

答

稲　沢 185 55.1 - 1.1 8.6 2.7 13.5 10.8 1.6 27.6 15.7 35.7 - 14.6 1.1

小　正 207 58.0 1.0 1.4 9.7 1.0 7.2 15.0 1.0 34.8 9.7 30.9 0.5 10.1 2.9

下　津 41 70.7 - - 7.3 2.4 4.9 9.8 2.4 29.3 4.9 26.8 - 17.1 -

明　治 61 65.6 - - 9.8 6.6 8.2 4.9 1.6 23.0 11.5 19.7 - 18.0 1.6

千代田 28 46.4 7.1 - 10.7 10.7 10.7 21.4 3.6 35.7 10.7 17.9 - 17.9 -

大里西 38 52.6 2.6 2.6 - - 10.5 28.9 - 21.1 7.9 21.1 - 21.1 2.6

大里東 45 64.4 - 4.4 4.4 4.4 15.6 15.6 - 33.3 15.6 13.3 - 17.8 -

祖父江 80 51.3 1.3 - 11.3 13.8 3.8 5.0 2.5 23.8 18.8 8.8 - 17.5 3.8

平　和 39 43.6 2.6 - 7.7 25.6 10.3 2.6 - 23.1 17.9 20.5 - 20.5 -

区

分

回

答

者

数

市

役

所

・

支

所

・

市

民

セ

ン

タ

ー

高

齢

福

祉

施

設

障

害

福

祉

施

設

保

健

セ

ン

タ

ー

社

会

福

祉

施

設

幼

児

・

児

童

施

設

市

民

文

化

系

施

設

産

業

系

施

設

社

会

教

育

系

施

設

ス

ポ

ー

ツ

施

設

公

園

そ

の

他

利

用

し

な

い

無

回

答

～20歳代 89 46.1 - - 4.5 2.2 3.4 5.6 - 24.7 19.1 22.5 - 22.5 1.1

30歳代 143 42.0 - 0.7 8.4 3.5 30.1 4.9 1.4 23.8 13.3 48.3 - 14.0 0.7

40歳代 148 56.1 - 2.7 8.8 6.1 12.2 14.9 1.4 37.8 17.6 30.4 - 9.5 2.0

50歳代 146 65.1 - 2.1 8.9 6.2 2.1 9.6 2.7 32.9 11.6 15.1 0.7 13.0 2.7

60歳代～ 201 66.2 3.5 - 10.0 6.5 1.0 19.4 1.0 25.9 7.5 15.9 - 17.9 2.0

【居住地区別】                        単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区別の利用状況をみると、どの地区においても、「市役所・支所・市民セン

ター」が最も多くなっています。 

 

 

【年齢層別】                         単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢層別の状況をみると、どの年齢層においても、「市役所・支所・市民センター」

が最も多くなっています。また、30 歳代においては、「公園」が 48.3％、「幼児・児童

施設」が 30.1％と、他の年齢層に比べて多くなっています。 
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54.7%

25.0%

12.9%

5.8%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

年に数回程度

月に１回～２回

週に１回～２回

週に３回以上

無回答

75.1%
58.7%

32.7%

31.6%

26.1%

17.4%

10.4%

1.9%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自宅や職場からの距離が近い

利用料が無料もしくは安い

複数の公共機能を１か所で利用できる

利用できる時間が長い（休日、夜間）

魅力的な講座やイベントがある

便利な民間施設が併設されている

バリアフリー化されている

その他

無回答

問 12 それらの公共施設をどのくらいの頻度で利用していますか。（１つに✓） 

※ 問 11 で「利用しない」以外を選択した方のみ回答 

  全体（ｎ＝605） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用頻度については、「年に数回程度」が 54.7％と、回答者の半数以上を占めてい

ます。 

 

 

問 13 公共施設を利用する際に、あなたが重視する点は何ですか。あなたの考えに

近いものを教えてください。（当てはまるもの全てに✓） 

  全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共施設利用時に重視する点について、「自宅や職場からの距離が近い」が 75.1％

と最も多くなっており、次いで「利用料が無料もしくは安い」が 58.7％、「複数の公

共機能を１か所で利用できる」が 32.7％となっています。 
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区

分

回

答

者

数

自

宅

や

職

場

か

ら

の

距

離

が

近

い

利

用

時

間

が

長

い

（

休

日
、

夜

間
）

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

さ

れ

て

い

る

魅

力

的

な

講

座

や

イ

ベ

ン

ト

が

あ

る

複

数

の

公

共

機

能

を

１

か

所

で

利

用

便

利

な

民

間

施

設

が

併

設

利

用

料

が

無

料

も

し

く

は

安

い

そ

の

他

無

回

答

稲　沢 185 75.1 35.7 10.3 28.1 34.1 21.6 65.4 2.7 1.6

小　正 207 75.8 35.3 11.1 25.6 36.2 14.5 52.7 2.4 3.4

下　津 41 75.6 17.1 7.3 34.1 26.8 24.4 43.9 2.4 -

明　治 61 75.4 29.5 3.3 24.6 31.1 14.8 62.3 4.9 1.6

千代田 28 75.0 35.7 14.3 35.7 35.7 10.7 67.9 - -

大里西 38 76.3 18.4 5.3 5.3 23.7 15.8 50.0 - 7.9

大里東 45 84.4 26.7 8.9 28.9 37.8 17.8 62.2 - 6.7

祖父江 80 66.3 33.8 17.5 26.3 33.8 18.8 60.0 - 5.0

平　和 39 79.5 23.1 12.8 23.1 17.9 15.4 66.7 - 2.6

区

分

回

答

者

数

自

宅

や

職

場

か

ら

の

距

離

が

近

い

利

用

時

間

が

長

い

（

休

日
、

夜

間

）

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

さ

れ

て

い

る

魅

力

的

な

講

座

や

イ

ベ

ン

ト

が

あ

る

複

数

の

公

共

機

能

を

１

か

所

で

利

用

便

利

な

民

間

施

設

が

併

設

利

用

料

が

無

料

も

し

く

は

安

い

そ

の

他

無

回

答

～20歳代 89 76.4 40.4 5.6 16.9 31.5 18.0 59.6 3.4 -

30歳代 143 80.4 37.8 7.7 31.5 30.8 19.6 65.7 0.7 0.7

40歳代 148 74.3 35.1 5.4 33.1 35.8 18.2 65.5 3.4 0.7

50歳代 146 77.4 37.0 13.0 30.1 37.7 18.5 54.8 2.1 1.4

60歳代～ 201 70.1 16.9 16.4 18.4 28.9 14.4 51.2 1.0 9.5

【居住地区別】                      単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区別の利用状況をみると、どの地区においても、「自宅や職場からの距離が

近い」が最も多く、次いで「利用料が無料もしくは安い」となっています。 

 

【年齢層別】                      単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢層別の状況をみると、どの年齢層においても、「自宅や職場からの距離が近

い」が最も多く、次いで「利用料が無料もしくは安い」となっています。 
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50.3%

42.2%

39.0%

38.6%

22.9%

22.1%

19.8%

16.3%

15.7%

12.9%

3.3%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

防災施設

子育て支援施設

公園

スポーツ施設

高齢福祉施設

集会施設

コミュニティ施設

市民センター機能

障害福祉施設

観光施設

その他

無回答

問 14 今後、建て替えなどで公共施設を整備する場合、どのような施設や機能を充

実させるべきだと思いますか。（当てはまるもの全てに✓） 

  以下の項目を例示し、回答いただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の公共施設整備について、充実させるべき施設・機能について、「防災施設」

が 50.3％と最も多くなっており、次いで「子育て支援施設」が 42.2％、「公園」が

39.0％となっています。 

  

 

（例） 

集会施設 …… 大人数で集まることができる場所（総合文化センターのホール等） 

市民センター …… 証明書発行など各種窓口サービス機能 

コミュニティ施設 …… 会議室、料理室など貸会議室機能 

高齢福祉施設 …… 老人福祉センターさくら館など 

障害福祉施設 …… 児童発達支援事業所（ひまわり園）など 

子育て支援施設 …児童館、放課後児童クラブ、屋内遊戯施設、児童一時預かり機能など 

公園 …… 都市公園、児童遊園、ちびっこ広場など 

スポーツ施設 …… 屋内トレーニング施設など運動ができる場所 

防災施設 …… 避難所機能、防災倉庫 

観光施設 …… 祭など観光資源を発信する場所 
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区

分

回

答

者

数

集

会

施

設

市

民

セ

ン

タ

ー

コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

施

設

高

齢

福

祉

施

設

障

害

福

祉

施

設

子

育

て

支

援

施

設

公

園

ス

ポ

ー

ツ

施

設

防

災

施

設

観

光

施

設

そ

の

他

無

回

答

稲　沢 185 24.3 16.2 10.8 19.5 14.6 38.4 46.5 36.8 44.9 14.1 3.8 1.6

小　正 207 26.1 24.2 30.0 21.7 13.0 46.9 35.7 41.1 51.7 15.9 2.4 1.9

下　津 41 12.2 14.6 17.1 19.5 22.0 43.9 43.9 36.6 51.2 17.1 - 4.9

明　治 61 18.0 18.0 18.0 26.2 16.4 36.1 36.1 37.7 47.5 11.5 6.6 1.6

千代田 28 39.3 7.1 21.4 32.1 21.4 50.0 32.1 42.9 42.9 14.3 3.6 3.6

大里西 38 18.4 5.3 15.8 26.3 15.8 36.8 44.7 28.9 52.6 7.9 2.6 5.3

大里東 45 13.3 13.3 24.4 24.4 17.8 44.4 26.7 40.0 60.0 6.7 2.2 2.2

祖父江 80 22.5 6.3 13.8 28.8 20.0 45.0 36.3 41.3 55.0 11.3 3.8 3.8

平　和 39 10.3 17.9 25.6 20.5 12.8 33.3 38.5 38.5 53.8 5.1 5.1 2.6

区

分

回

答

者

数

集

会

施

設

市

民

セ

ン

タ

ー

コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

施

設

高

齢

福

祉

施

設

障

害

福

祉

施

設

子

育

て

支

援

施

設

公

園

ス

ポ

ー

ツ

施

設

防

災

施

設

観

光

施

設

そ

の

他

無

回

答

～20歳代 89 15.7 23.6 11.2 15.7 16.9 39.3 40.4 38.2 44.9 11.2 2.2 4.5

30歳代 143 18.2 17.5 14.7 11.9 14.0 60.1 59.4 42.0 43.4 10.5 2.1 0.7

40歳代 148 20.3 17.6 20.9 18.2 16.9 43.2 43.9 44.6 43.2 14.2 4.1 -

50歳代 146 22.6 18.5 36.3 21.9 39.0 39.0 26.0 41.1 61.0 13.7 3.4 -

60歳代～ 201 29.4 10.0 22.9 38.8 15.4 32.3 29.9 30.3 55.2 13.9 4.0 7.0

【居住地区別】                       単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区別の状況をみると、どの地区においても、「防災施設」が 40％を超えて

います。 

 

【年齢層別】                        単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢層別の状況をみると、どの年齢層においても、「防災施設」が 40％を超えて

います。また、「子育て支援施設」は、30 歳代で 60.1％と、他の年齢層に比べて多

くなっています。 
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30

26

19

15

12

11

4

4

2

2

47

0 10 20 30 40 50

スポーツ施設に関すること

子育て支援施設に関すること

高齢福祉施設に関すること

公園に関すること

防災施設に関すること

市民センターに関すること

集会施設に関すること

障害福祉施設に関すること

コミュニティ施設に関すること

観光施設に関すること

その他

問 15 具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。（自由記述） 

126 名の回答を、問 14の区分に沿って分類し、件数を集計しました。 

なお、全ての回答を別紙に掲載しています。 

単位：件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答のうち、「その他」を除くと、トレーニング施設やプールなど「スポーツ施設

に関すること」が最も多く、次いで、屋内遊戯施設や一時預かり施設など「子育て支

援施設に関すること」の順になっています。 

「その他」には、「複合施設」、「多世代が集える場所」、「ダンスや楽器演奏で使え

る貸しスタジオ」、「自習室」、「気軽に立ち寄れる場所」、「民間との連携」、「市内特産

物の販売・発信」などに関する回答がありました。 
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44.0%

35.2%

29.4%

23.2%

22.9%

21.6%

19.8%

8.5%

6.9%

1.0%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

限られた財源を優先的に活用し、長く使用で

きるようメンテナンスや計画的な修繕を行う

民間の保有する施設（会議室、ホール、スポ

ーツ施設など）で代替できるものは活用する

現在ある施設の複合化や機能の

集約を行い、施設の数を見直す

施設の一部や土地の売却・貸付、

ネーミングライツなどで収入を得る

近隣自治体と施設を共

有し、共同で使用する

施設の規模を見直し、

維持管理費の削減を図る

施設の建て替えや管理運営に民

間のノウハウや資金を活用する

施設利用料を見直す

地域に密着する施設を

地域住民に移管する

その他

無回答

問 16 稲沢市の公共施設は、将来的な財源が限られる中、老朽化する施設の安全性

確保や人口減少・少子高齢化に伴う市民ニーズの変化に対応していく必要が

あります。今後、公共施設の整備や維持管理をどのように行うと良いか、あ

なたの考え方に近いものを教えてください。（３つまでに✓） 

  全体（ｎ＝728） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の公共施設整備・維持管理の考え方について、「限られた財源を優先的に活用

し、長く使用できるようメンテナンスや計画的な修繕を行う」が 44.0％と最も多くな

っており、次いで「民間の保有する施設（会議室、ホール、スポーツ施設など）で代

替できるものは活用する」が 35.2％、「現在ある施設の複合化や機能の集約を行い、

施設の数を見直す」が 29.4％となっています。 
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稲　沢 185 49.7 21.6 29.2 18.4 22.7 9.2 21.1 31.4 7.6 1.1 4.9

小　正 207 47.3 25.6 40.6 23.7 24.2 2.9 17.9 28.5 10.1 1.4 4.3

下　津 41 43.9 26.8 41.5 26.8 26.8 2.4 29.3 24.4 2.4 - 2.4

明　治 61 39.3 19.7 37.7 21.3 29.5 14.8 32.8 29.5 4.9 - 1.6

千代田 28 42.9 17.9 25.0 14.3 10.7 7.1 21.4 21.4 14.3 3.6 10.7

大里西 38 47.4 18.4 31.6 15.8 23.7 7.9 15.8 39.5 7.9 - 5.3

大里東 45 33.3 31.1 31.1 26.7 13.3 8.9 28.9 24.4 6.7 - 6.7

祖父江 80 37.5 20.0 35.0 10.0 25.0 6.3 17.5 28.8 8.8 1.3 10.0

平　和 39 33.3 20.5 41.0 17.9 23.1 7.7 23.1 30.8 15.4 - 7.7
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～20歳代 89 46.1 12.4 36.0 22.5 12.4 4.5 24.7 30.3 6.7 1.1 2.2

30歳代 143 49.7 23.1 37.1 18.9 25.2 3.5 25.9 29.4 8.4 0.7 2.8

40歳代 148 37.8 27.7 41.9 25.0 27.7 7.4 18.9 30.4 5.4 2.7 2.0

50歳代 146 41.8 20.5 35.6 17.1 30.1 10.3 21.9 28.8 15.1 - 4.1

60歳代～ 201 45.3 25.9 28.4 17.4 18.4 7.5 18.9 28.9 7.0 0.5 12.4

【居住地区別】                      単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区別の利用状況みると、どの地区においても、「限られた財源を優先的に活

用し、長く使用できるようメンテナンスや計画的な修繕を行う」が最も多くなってい

ます。 

 

【年齢層別】                        単位：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢層別の状況をみると、どの年齢層においても、「限られた財源を優先的に活

用し、長く使用できるようメンテナンスや計画的な修繕を行う」が 30％を超えてい

ます。  
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整備に関すること

今後の管理・運営に関すること

利用に関すること

その他

問 17 その他、稲沢市の公共施設について、ご意見・ご提案など自由に記入してく

ださい。（自由記述） 

175 名の回答を、公共施設について「整備に関すること」、「今後の管理・運営に関

すること」、「利用に関すること」及び「その他」の区分で分類し、件数を集計しまし

た。 

なお、全ての回答を別紙に掲載しています。 

単位：件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答のうち、「整備に関すること」が最も多く、次いで「今後の管理・運営に関す

ること」、「利用に関すること」、の順になっています。 

「その他」には、「まちづくり」や「公共交通」などに関する回答がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



別紙
問10（総合文化センター跡地に）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。

No 性別 年齢 地区 回答

1 男 30歳代 下津 平和らくらくプラザと同様な施設

2 女 40歳代 小正
中央図書館を利用していますがいつも机が埋まっているので、もっと席数があるといいなと常々思っていました。机とコンセントとライトがあ
り、軽食なら可ぐらいの学習ルームがあるといいかなと。

3 男 40歳代 小正 楽器演奏　卓球

4 女 40歳代 小正
駅から近いので乳児、子ども、高齢者の支援センターには最適だと思います。立体駐車場必須で、託児所もあると便利です。
図書館があるとさらに集客ありそう。観光地(国府宮神社)隣接しているのでカフェ、売店などもあると良いです。東海市の太田川駅のソラトの
ようなイメージです。

5 女 30歳代 明治
近くに雨でも大きくて沢山遊べる場所ありません。公園も小さく、小学生の子が遊んでいると、小さい子どもは遊びづらいです。
一緒にお野菜が帰るような場所やマルシェなどあれば親も楽しめます。
防災施設でも活用できれば、子どもは避難生活になってもまだ過ごしやすいのではないでしょうか。

6 女  60歳～ 稲沢 孫達が来た時に遊べる屋内施設
7 女 40歳代 稲沢 語学や運動などのカルチャースクール

8 女 30歳代 小正
格安で利用できるジムがあるとありがたいです！また、気軽に証明書などが発行できる市民センターも兼ね備えていると嬉しいです。
こまき子供未来館のように、稲沢市民が無料で遊べる室内遊び場などもあると、国府宮神社のついでに遊ぶこともできるかと思います！

9 女 50歳代 稲沢
一宮の駅にある図書館のような、遅くまでやっていて、月曜日も開いている自習室がほしいです。一宮の図書館は、図書カードで携帯から席予
約ができるし便利です。稲沢中央図書館は、席が中々取れなかったり、終わりが7時で月曜日は使えないし、学校帰りに利用したりが不便です。
しっかり自習室ができる場所がほしいです。

10 男  60歳～ 小正 駅に近いので通勤者や子育て中の親に便利が図られと良いと思う。例えば、幼児預かり所とか子供食堂､､､。

11 女 40歳代 稲沢
子供から大人まで、雨の日に体を動かせたり出来る施設。雨の日は子供たちが発散出来る場が無く、家でゲームになってしまいどこか無いかな
といつも探していました。

12 女 40歳代 小正 子供から老人が集まれるドッグランを併用した公園。
13 男 50歳代 稲沢 ソフトボール?もできるくらいの屋内運動場、青森県弘前市運動公園にあるような克雪トレーニングセンターレベル
14 男 40歳代 祖父江 公営ならではの豪華で巨大なトレーニングジム、プール、スパ、レストランを備えた総合スポーツセンター

15 男 ～20歳 平和
Wi-Fiスポットがあり、いくつも部屋があり、たくさんテーブルや椅子が置いてあると良い。食べたり、集団で遊んだり、一人でもゆっくりでき
るスペースがあると良い。自販機や100円ショップ等のちょっとした買い物できると経営しやすいと思う。施設内での利用料は無料もしくは安い
と良い。

16 女 50歳代 稲沢
稲沢市の中心部からそう離れてない場所にスポーツ施設を作って欲しい。プールやフィットネスジム、格安で使えるような施設が欲しい。保健
指導や相談してなどなど健康面をバックアップ出来るような分野で。

17 女 ～20歳 稲沢 弓道場が欲しいです

18 女 30歳代 小正
市役所の総合分室的な機能。国府宮駅が近いため、それを生かした方がよいと考える。市内外利用者も稲沢市役所職員もアクセスが良いのでは
ないか。

19 女 ～20歳 小正

全ての年代の方が利用できる施設だと良いと思います。子どもからお年寄り、病気や障害の有無に関わらず、誰もが利用できて、活気のある施
設になると良いと思います。また、稲沢市のハザードマップをみると、全域で液状化のリスクが高くなっています。液状化対策は、行政が中心
となり対策を始めないと、市民はどうすることもできないのではと考えています。道路が壊れて通れなくなってしまったら、緊急車両も通らな
くなり、救助もできず、物資も届きません。職員の参集も難しくなる可能性があります。市民として、住み続けることに不安も感じています。
財政的に稲沢市として市全体の対策ができないのであれば、自助をもっと促す必要があると思います。そのため、公共施設で災害対策の啓発も
していけると良いと思います。

20 男 30歳代 稲沢 道の駅のような地域名物販売や飲食店。地産地消により農家さんの助けに。
21 女 50歳代 小正 祖父江の森や、平和らくらくプラザのようなスポーツ施設。
22 男 30歳代 稲沢 ①室内、屋外どちらも楽しめる複合型のスポーツ施設。稲沢公園をもっと充実させて体育館、運動場、プールが併設してある施設を望む



別紙
問10（総合文化センター跡地に）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。

No 性別 年齢 地区 回答

23 男 50歳代 小正
市民が気軽に集まれる機能があると良いと思います。ハードルを下げた利活用、役所の感覚を取り払った使い方ができないなら建てる意味が薄
れると思います。

24 男  60歳～ 千代田 JR岡崎駅前の広場や岡崎市図書館の様な施設→市民参加型のイベント会場。マルシェやキッチンカーの会場。

25 男 ～20歳 小正
個人的な話ですが、卓球ができる施設が井ノ口あたりにあったのですが、そこが数年前に潰れてしまいやる機会がドンと減りました。利用者は
多かったのでまた卓球ができるといいかな思いました。その他のスポーツもありです。

26 男 50歳代 祖父江 真夏や真冬や雨天時に老若男女が身体を動かせる施設（全天候型公園）

27 女 30歳代 小正
子どもの屋内遊び場（こまきこども未来館のような施設、こまきこども未来館のように体験イベントや習い事などがあるとうれしい）、コミュ
ニティーセンター（ソブエルのような施設）、公共の運動施設（トレーニングジムなど）。

28 女 30歳代 小正
屋内で子供が遊べるような施設が少ないので、そういう場所があると嬉しい。親と一緒に過ごせるカフェスペースもあったりすると、尚いいと
思う！

29 女 30歳代 小正 室内で小さい子から小学生くらいの子が遊べる施設が稲沢は少ないので、大型遊具なども完備した屋内遊戯場ができると嬉しい
30 女 50歳代 大里東 小学生が遊べる公園があるといいなと思います
31 男 40歳代 明治 思いつきません
32 女 ～20歳 下津 レンタルルーム等、個人が私的目的で借りれる部屋があると嬉しい
33 男 30歳代 祖父江 駅近くなので市外から来る人や市内の人どちらも利用出来る場所を

34 男 30歳代 小正
今までの利用は限定的だったため、今までの施設機能が無くなっても支障が無いと思っている。何かを作るにしても、作る費用、維持管理する
費用を考えていただきたい。避難場所として稲沢中学校があるため、災害時に必要なものを備蓄できるような施設は有ってもいいと思います。

35 女 40歳代 稲沢 雨天時でも小学生児童が体を動かす遊び活動が出来る屋内プレイルーム
36 男 30歳代 祖父江 中学の部活動が無くなっていく流れと聞いています。健康維持のためにも運動出来る場所を作ったほうがいいと思います。

37 男 50歳代 大里西
防災機能を兼ね備えたイベントに利用できる施設。会議室や研修室で文化的なサークル活動ができる場所があると良い。音楽関係で使える施設
が稲沢市は少ない。

38 女 40歳代 大里東 利用する人は、特定の人で利用しづらいイメージなのでホームページやＳＮＳで分かりやすく発信して欲しいです。
39 女 50歳代 小正 世代を問わずに利用できる施設
40 男 40歳代 稲沢 全ての年齢が利用できる施設がよいと思う。

41 女 40歳代 稲沢
どの施設がよいかを考えても総合文化センターの跡地の辺では広い駐車場が必要になり、確保できるかが課題になると思うので、なかなかイ
メージできない。

42 男 30歳代 平和 災害時には避難所として利用できるような施設だとよい。

43 男 30歳代 稲沢
駅が近く少し市役所から離れているので、市の防災拠点のようなものがいいなと思いました。具体的には、建物＋広場で、通常はスポーツがで
きるような施設兼幼児が遊べる室内・屋外遊具があるような施設がいいと思いました。

44 女 50歳代 稲沢 いろんな年代の人が利用できるよう、様々な複合施設ができることが理想。

45 女 50歳代 小正
国府宮駅周辺は住宅も多く人も多いと思うので徒歩で行けた市民センターは重宝しました。またここに復活して欲しい。子供や大人、いろんな
世代の人が集まれる場所があったらいいと思います。親が安心して遊ばせられる工夫のある施設？雨でも晴れでも遊べそうな…貸し会議室で
ワークショップとか…？

46 男 30歳代 大里東

先ずは民間企業が利用しやすい施設。加えて、民間企業と行政がタッグで定期的なイベント（マルシェ等でも可）が開けることができるように
する。その中で場所の利用の広報活動を実施し次へ繋げる。1ヵ所でとどめるのではなく、年間や一定期間を儲けて複数箇所で同時開催しスタン
プラリー的なことをすれば観光発信等もできる。

47 女 50歳代 小正
市民センターがはなみずきになり不便を感じています。人口が集中している地域なので集まることができる場所としての施設にして欲しいで
す。耐震性などを備えて、災害時には住民以外の駅利用者などが避難出来る場所としての施設にもして欲しいです。

48 女 40歳代 稲沢 ダンスのレッスンなどで使える、鏡がついている貸しスタジオが少ないので、作ってほしいです。
49 男  60歳～ 明治 高齢化が進み更に東南海地震が何時おきるか心配、したがってそれらに備えることが必要、特に高齢者対応は急務。



別紙
問10（総合文化センター跡地に）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。

No 性別 年齢 地区 回答

50 女 50歳代 祖父江

保育園の統合により、閉園と閉園を予定している保育園がある。
稲沢市祖父江町に引越しをして、学区には小学校のほぼ隣り公立保育園があったことに驚きを感じ、私は子どもを、安心して学区の保育園に入
園し学区の小学校を卒業した事のこのコミニティーが素晴らしいと思っています。私が育った所には、学区に一つ公立の保育園がほぼなかった
からです…。祖父江に引越しをする前の所は、居住のコミニティーを感じる事がなかった。そんな事になる前に!!時代の変化からか…。祖父江
の良い所か年々無くなっていくと言うのは、保育園や小学校の統合の先にある、学区のコミニティーをどのように感じているのか…。
※保育園や小学校の統合の先には反対ですが、その先にある活用方法・公共施設として　活用するのかなどどうするのか…。

51 女 50歳代 大里東 以前の青少年センターのような、安価で市民が使いやすい施設を整備していただきたい。
52 男 ～20歳 小正 器具の揃ったスポーツジム
53 男 40歳代 稲沢 市営ジム、市営スポーツセンターで、マシン、ストレッチ、スミスマシンなど介護予防を含めた健康増進施設。体育館、室内プールは不要。
54 女 40歳代 稲沢 公園
55 女  60歳～ 小正 稲沢東部の中心地です。子育て世代と老人が、交流できる場所になる施設を望みます。ちょっとした喫茶もあると交流が広まると思います。
56 女  60歳～ 下津 いい場所なので、多目的で多く市民が交流できる施設、かつ、緊急時の避難所機能を持った施設を希望する(一定数の駐車場を確保)。
57 女 50歳代 小正 特にありません

58 女 30歳代 小正
体育館を借りるのはちょっと、、、公園でもいいのかもしれないけれど、天候に左右されずちょっとしたボール遊びなどができる室内スペース
があるとありがたいです。

59 女 30歳代 千代田 子どもが雨でも遊べる屋内遊具施設が欲しい
60 女 30歳代 大里東 子育て世帯に役立つ施設を希望です。
61 男 40歳代 祖父江 総合文化センターがどういう施設だったのか理解できていないレベルだが、将来の教育の一助になればと思う。
62 女 30歳代 小正 駅の近くに保育園のような施設があると、子育て世代には需要があると思います。
63 男 30歳代 稲沢 会議室も併設されている総合スポーツ施設
64 女 30歳代 稲沢 スーパー
65 女  60歳～ 下津 高齢者の施設について、相談できる窓口を作って欲しい。
66 男 ～20歳 小正 低額で利用できるジム、一宮市のスポーツ文化センターのような体育館や卓球場を備えた施設、喫茶店
67 男 40歳代 大里西 室内プール
68 男  60歳～ 大里東 問９の運動施設＋室内温水プール25メートルコース
69 男 ～20歳 明治 若者が外で遊べる環境作り
70 男 50歳代 小正 市役所への経路が無い為、駅近くに出張所等の役所窓口が必要（現在の場所が不便）
71 男 ～20歳 小正 国府宮駅の近くという立地をふまえ、さまざまな属性な人たちが活用できるだけではなく交流もできるような施設
72 男 40歳代 小正 トレーニングマシン、ランニングマシン、ストレッチスペース、シャワールーム、更衣室が完備された運動施設
73 女 50歳代 小正 高齢者も若者も行きたくなる場所がいい。生鮮食品のマルシェやワークショップのような場所ができるといい。

74 女 50歳代 千代田

調理施設の充実をしてもらい、駅に近い点を活用して、市内農産物ＰＲの発信拠点にしていただきたい。発信のためには、生産者、市内の２大
学、稲沢高校、市内飲食店の連携が必要。(市内の生産物は何があるのかの調査から始まる。）リンクは「無印良品」の取り組み。ご参考まで。
【　https://localnippon.muji.com/3812/ 】災害時には食事の提供場所として活用し、はだか祭当日は温かい食事提供場所が少ないのが問題
で、観光客に美味しいものをＰＲする絶好のチャンスだと思います。これらをうまく機能させるには【市(農務課、商工観光課、シティープロ
モーション課など)、観光協会、商工会議所】の【密な連携】が最も重要。今は連携がうまく機能していない。
　・カレーのプロジェクト⇒観光協会のみ　・いなざわ植木まつり⇒市役所農務課のみ　・いなざわまちゼミ⇒商工会議所のみ
単独で動くものが多すぎで、もっと連携すべきです。そのためには「部署が違うからやれない。管轄が違う。」などと言うのはＮＧ。市長さ
ん、職員の教育を強化して下さい。民間は教育が進んでいます。時代は令和です。昭和のお役所仕事から早く脱却して他の市町村に先駆けて取
り組むべきです。他の成功事例をよく探し、お金のかけ方(中途半端はＮＧ)、やり方など失敗に終わらないようにして頂きたい。
別件で、総合文化センターを利用していた方々が他の公民館を利用して、こちらが利用したいときに会議室や研修室が利用しにくくなっている
と聞きました。早急の対応をお願いしたいです。
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75 女 30歳代 稲沢 例えば、豊明市にある共生交流プラザカラットのように全世代が満遍なく利用でき、子育て支援も充実している施設
76 女 40歳代 小正 市営屋内プール
77 女  60歳～ 稲沢 問９で記したように、集客の視点で施設の活用を考えていただきたいです。
78 女 40歳代 稲沢 テニスコート(人工芝)

79 女 30歳代 小正
こまきこども未来館や春日井のぐりんぐりん、ぎふ木遊館のような施設
（公園以外で、土日に子供を連れて遊べるような場所が稲沢にはないため）

80 女 40歳代 小正

折角駅に近いのだから、近所の人だけでなく、市外からも利用がある施設とすべき。その際、小さな貸室だけでなく、１のようにある程度の広
さがあり、音楽の練習等、ある程度の音を出しても大丈夫な場所とすることが必要と思われます。近年、そのような施設の需要は非常に多く、
例えば駅に近い刈谷や太田川（この辺り立派に再開発されましたが、稲沢駅東は半端で大変残念です）の施設などは常に一杯です。名古屋から
１０分程度の国府宮の駅近くにできれば、市外からの利用が見込まれ、駅や店舗の利用者の増加と市の知名度上昇が期待できます。近隣住民の
ためには、窓口サービスに加え、貸室でない、談話や勉強等にいつでも利用可能なオープンスペースがあると賑わい創出につながるのではない
でしょうか。そして施設利用者のために少しでも良いので飲食店があるとより効果が高まります。７以降の選択肢については、その上で余裕が
あれば入れることができるとより良いと思われます。

81 女 30歳代 稲沢
子育て支援が充実した機能を持った施設。名古屋市、一宮市などの周辺の地域から子育てしやすい街と認識される施設を充実させて稲沢市に移
転してきたいと思える施設。若い市民の生活の質の向上と周辺地域と比べて特徴のある施設と補助の拡充。

82 女 ～20歳 明治
駅が近く車で利用するにはやや不便な場所。大人数が集まるような施設になるとさらに周辺道路が渋滞するので限られた人が利用はするような
施設(子供メイン、老人メインなど)の方が良いと思う。

83 女 50歳代 平和
赤ちゃんのいるご家庭から元気な高齢者までが使える施設がいいと思います。国府宮駅前で車の運転ができない方でも行きやすい所だと思いま
す。時間帯によっていろいろな立場の人が集える施設が理想。

84 男 50歳代 小正 何も必要ない。必要のない他の施設も解体

85 女 40歳代 平和平和
土日祝日でも利用できる一宮市i-ビル中央子育て支援センターのような乳幼児から小学生まで安心して遊べる駐車場ありの室内遊び場のような
施設。

86 男 ～20歳 下津 各種窓口サービスが休日も機能している、避難所がペット可（ペット可とそうでない所と分ける。）
87 女 30歳代 稲沢 ランニングマシーンなどがある屋内トレーニング施設があると嬉しい。一人でも通いやすく、回数券を購入して施設を使えるとありがたい。
88 女 60歳～ 祖父江 市の中心に位置する立地条件を活かし、全市民が活用できる施設が望ましい。そのためには、駐車スペースの確保が今まで以上に必要である。
89 女 30歳代 祖父江 0才～100才までが利用できる施設、毎日イベントがある施設
90 女 40歳代 祖父江 老若男女集まりやすい施設（他から引越してきても外観だけで入りにくい。近寄りがたい。駐車場がどこにあるかわかりにくい。）
91 女 50歳代 明治 小牧市にあるこども未来館のような施設であったらいい
92 女 50歳代 祖父江 防災施設は日常で紹介してほしい

93 女 60歳～ 大里東
幼児から高齢者までワンフロアーで遊べるスペースがあって親や付き添いの人が多少目を離してもいいようなー。横になる事もできて、持参し
たお茶を飲んだり、おやつを食べたり、そんな場所があったらと思います。

94 男 50歳代 祖父江 東海地震などの時、救命救助災害応急拠点
95 女 40歳代 千代田 駅から近いので地域以外の方も利用できる施設があるといいです。多くの方が利用するようになるといいです。
96 女 50歳代 小正 文化センターのような役割、スポーツ施設（ヨガ、ダンススクールなど）

97 女 60歳～ 稲沢
屋内トレを中心とするスポーツ施設が少なく、運動できるスペースが無い。老人福祉センター等への出入が時間等で行きづらい。観光資源（は
だか祭り、植木盆栽等）をもっとＰＲしたらどうか？

98 男 40歳代 大里西 複数階があってトレーニング施設があり、体を動かせるスペースがあり、卓球の貸出もできて、ゆっくり過ごせるスペースもほしい。
99 男 40歳代 祖父江 マイク、イヤホンを使用して学習ができる個室のある学習施設

100 男 60歳～ 平和
箱のような施設は不要。ワンストップで市民の生活各種手続き等ができる所で、小さくてもコーヒーなどを飲みながら皆の考えを教えあえる
所。各個人などの生活体験を教えあえる所。

101 男 60歳～ 稲沢 祖父江の森



別紙
問10（総合文化センター跡地に）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。

No 性別 年齢 地区 回答

102 男 60歳～ 明治 今後ますます地震、水害が増すと思われます。その為の避難所の機能と集会所を合わせた施設の増設を願います。
103 女 ～20歳 稲沢 小さい子供でも遊べる様な小さな遊具やハイハイできる芝生があると子育て世代は活用しやすいと思います。

104 女 40歳代 千代田
6・・・稲沢には室内で子供が遊べるところ（休日に）が皆無なので、休日に市外からも来るくらいの遊べる場所がほしい。
10・・・国府宮駅からも近いので、稲沢をアピールできるところがあると良いのでは。

105 女 40歳代 大里東
駅に近いという立地を活かす、生活を支えられる様な機能を充実させる施設が欲しい。スポーツ系の施設は生活にゆとりがある人が使用すると
考えられるので、そういう人には自分で通って頂ければ良いと思う。稲沢の食を発信する場、観光を紹介する場等も良いのでは。

106 女 40歳代 小正
駅から近いので、他地域の人も来たくなるような施設にしてほしい。子供から大人までが利用できるものにして欲しい。
１階　稲沢の物産展、観光発信、カフェ、２階　飲食店、３階市民センター、児童一時預かり、４～５階 屋内遊戯施設、ワークショップ、６階
多目的ホール、会議室、イベントホール

107 女 30歳代 稲沢 幼児から小学生ぐらいまでが遊べる屋内遊戯施設（駐車場付）があると便利だと思う。
108 男 60歳～ 稲沢 高齢者スポーツ施設（運動）

109 男 60歳～ 祖父江
問９を問われる前に市長公約の人口150,000人を目指すという方向政策を示してください。何も手をうたれないまま現在133,000人まで減少して
います。

110 女 60歳～ 明治 部屋の内でできる運動施設。クライミング、スカッシュ、トランポリン、ビーチバレー、図書館などにしてほしい

111 女 40歳代 大里西
刈谷にある交通児童遊園のようなところがあれば子どもを連れて出かけやすいなと思います。
あと、ボール遊びができる公園が少なく、子どもたちが家でゲームばかりで困ってます。

112 女 40歳代 明治
本当に大事と思っている税金なら、本当に必要とされるべきところに活用すべきだと思う。更生保護サポートセンター等に利用し、明るい未来
がある場所になってもらいたい。

113 男 60歳～ 稲沢 スポーツジムの様な所
114 女 40歳代 明治 跡地と言うと、建物を壊すのですか？次は明るいセンターにして欲しい。暗いセンターだった

115 女 40歳代 小正
市役所の一部機能、図書館（返却サービス）。こまきこども未来館のような施設（多世代向けの有料アクティビティ等）。安城市のアンフォー
レ、オアシス21、東別院などのような定期的に人が集まるイベント（マルシェ、朝市）が出来るスペース。

116 女 60歳～ 大里東 高齢者が大勢集まって談話に来る場所が各地区ごとにあるとよいです。

117 男 30歳代 稲沢
少子化ですが、今後子どもを育てやすい環境づくりも必要なため、児童関連の施設を建てていただきたいです。共働き世帯が増えているため、
児童の一時預かりも助かると思います。

118 女 50歳代 明治 避難場所が遠いため、近くにほしい。
119 女 60歳～ 祖父江 気軽に立ち寄れて、お茶などのあるところ。安価なお金で軽食ができる場所
120 女 50歳代 明治 稲沢の歴史資料館、特産物を販売する。
121 女 30歳代 明治 屋根付きのお外遊びができるキレイな公園。トイレも幼児用があるといいです。公園トイレは今でも警戒して使用できません。
122 女 50歳代 稲沢 国府宮神社の近くにあるとわかるデザイン
123 女 40歳代 小正 ジム、バスケ、卓球、バレー等の施設が幅広い年代で利用できると思います。国府宮駅から近いので、利用者も多いと思う。
124 男 40歳代 稲沢 健康増進に資する施設（トレーニングジムなど）
125 男 60歳～ 小正 高齢者の食事のできる所
126 女 50歳代 小正 公共交通機関で来やすい市民センターとして、小正市民センターは必要だと思う。
127 女 30歳代 小正 平日だけでなく休日でも遊べる屋内施設（豊橋市の「こども未来館ここにこ」のような場所）があるとうれしい
128 男 60歳～ 小正 特にありません
129 女 60歳～ 小正 名古屋市各所にあるスポーツジムを数か所設置して欲しい。器具使い方などアドバイスできるスタッフの常駐。
130 女 ～20歳 大里西 稲沢市の昔から今までについて紹介されている、資料館のような施設。歴史や文化など。
131 男 30歳代 稲沢 芝生のある大きな公園

132 女 40歳代 小正
私自身が働くことができず、障害を持ってる子供がいるので、この先、私がいなくなっても安心して生活ができ、働く（障害の子に行きやす
い）場所を増やしてほしい。
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133 男 30歳代 小正 トレーニング施設を希望します。利用料１回３００円、５回回数券１０００円など、低料金で利用できるとありがたいです。

134 女 40歳代 小正
市が主催するスポーツ教室（室内でできるもの）が出来るスペースを作って開催して欲しい。ヨガ、ピラティス、体操等を教えてもらうような
もの。

135 女 60歳～ 小正 高齢者が楽しめる施設がるといいですね！

136 女 30歳代 稲沢
スポーツ施設：屋内プール等。現在、祖父江地区方面にあるが、こちら側にもあるとうれしい。子育て施設：土日祝に利用できる屋内遊びス
ペース（子育て支援センターのようなイメージです）。雨の日に利用できるとありがたい。有料でも是非利用したい。

137 女 40歳代 下津
上層階は住居にして、下層階に「子育て支援施設」や「スポーツ施設」や「スーパー・ドラッグストア」等を入れて、休みの日はなるべくその
建物から出ないで暮らせるようなマンション。（岐阜柳ヶ瀬にできたマンションのイメージ）

138 女 40歳代 祖父江 夜間の社会人向けの習い事等、講座が充実するとありがたいです。高齢化に対応した施設がより必要と考えます。
139 男 50歳代 稲沢 土日も証明書取得の窓口
140 男 60歳～ 小正 水中ウォーキング可能なスポーツ施設
141 男 30歳代 稲沢 安城市のアンフォーレ等

142 男 60歳～ 小正
障害者でも健常者でもない中途半端な体になったものです。健康な体を取り戻したいので無料で体を鍛えられる施設が欲しいです。（なければ
低額なところ）※もしあれば場所が知りたいです。

143 女 50歳代 小正 例えば一宮駅にある様な複合的な施設

144 女 50歳代 千代田
若い世代が子育てしながら働きやすい環境づくり。稲沢市のバスを活用して、希望者がいれば夜間～22時くらいまで預かれる施設。お迎えは当
然親が責任を持って！

145 女 40歳代 小正
駅から近い場所なので、駅をよく利用する世代に向けて使いやすく、あると便利な機能をもつとよいと思う。個人的には市民センターとして市
役所までいかなくても手続きや証明書の発行などしてもらいたい。

146 男 60歳～ 平和 今後もっと少子化が進みます。高齢者は10～30年で減少するでしょう。子どもをもっと増やすために何をする？
147 女 30歳代 稲沢 子どもが気楽に利用できる場所であって欲しい。

148 女 60歳～ 稲沢
刈谷市の交通児童遊園の様な、児童を持つ家族が50円程の乗車券で遊べて楽しめる場所が欲しい。私は70歳を超えてますが、わざわざ孫達を連
れて出掛けてます。稲沢市は植木ばかりで、人が集まる場所を作るべきだと思います。かつて夏に幼児から遊べるプールもありましたが、今は
住宅地と化し、楽しめる場所が無いと思います。

149 男 60歳～ 祖父江 自由に遊べる所が少ない。子供中心した遊び場があれば良いと思われる。子ども、親、老人共、一緒に遊べる所が欲しいです。
150 女 30歳代 平和 ０歳から大きい子も遊べる施設や公園がいいと思う。これからを考えると防災施設を設けてもよい。全稲沢市民のために！

151 男 60歳～ 稲沢
学校（高校、短大）の近所に住んでいるので（同じ町内）、災害等緊急連絡時には、一時的にでも利用できるようにならないか。災害が起きて
からでは遅いので平時に検討できないか。

152 女 30歳代 小正 近年、夏の気温が高いので、室内で遊べる公園の様な児童館施設（一宮駅の施設が理想です）

153 女 40歳代 稲沢
小牧市に住んでいたのですが、小牧市にこども未来館という施設があり、小学生の子どもも元気に体をいっぱい動かせる場所がありました。天
候が悪くても子供たちが集まって保育士さんがいるような安全で健全な場所があると親としても助かります。他の市から来た方は有料でした。
それでも行きたいと思いました。

154 男 30歳代 小正 国府宮に近い場所で管理された駐車場が必要だと思います。
155 女 60歳～ 祖父江 会議室や集会施設など多人数で集まる所、場所など防音装置をしていただきたい。

156 女 30歳代 祖父江
地域住民が集まりやすい施設。稲沢市民に安くその場を貸したり、イベントが行えるような施設。幅広い年代が使用できる様な複合施設の様な
もの。

157 女 50歳代 明治
今までに数回利用というか、中に入った事がある程度（子供の料理教室の付き添い）です。近隣の稲沢地区や小正地区の方の意見を聞いた方が
いいと思います。

158 男 30歳代 稲沢 稲中と連携した集約的な防災設備（炊き出し、風呂、トイレなど）
159 女 30歳代 下津 小牧市のこども未来館のような室内で子どもが思いきり遊べる施設や、祖父江緑地のような遊具がたくさんあるような公園があるといいです。
160 女 ～20歳 小正 運動習慣をつけ、健康を保持増進するために市営のトレーニング施設が欲しいです。



別紙
問10（総合文化センター跡地に）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。

No 性別 年齢 地区 回答

161 女 60歳～ 大里西
集会施設やスポーツ施設がある事で、災害などが起きた場合、避難所として利用できるようにしては！学校だけでは密集している地域なので足
りない！

162 女 30歳代 稲沢 防災は必須だと思います。
163 女 ～20歳 祖父江 問９の１～９を一か所に集約した施設
164 男 30歳代 明治 地震や自然災害におけるシェルター

165 男 30歳代 稲沢
商業施設も兼ねていると利用しやすい。外見ももう少し明るく圧迫感のない方が街全体が明るく見える。駅から近いのでシンボル的な物になる
といいと思う。カルチャーセンターの様な子供の習い事になる教室があると、そのついでに証明書を発行したり出来てありがたい。カフェなど
リラックスできる店舗を入れて、他市からも利用してもらえるようにする。

166 男 30歳代 稲沢
駅近なので、電車を利用しても行きたいと思えるような遊具のある公園や若者が集まるショッピング施設、栄にあるようなスケートリンクがあ
るといい。

167 男 60歳～ 千代田 観光施設。稲沢市ではイメージが沸いてこないのですが、例えばレゴランドの様な物

168 女 50歳代 稲沢
高齢者～子どもまで遊んだり、集える場があるといいと思います。子ども達であれば、屋外、屋内で無料で遊具など遊べる場があれば若い親子
が出掛ける機会が増え、他者と交流できたり、親子で楽しめる時間を作ることもできるのではないでしょうか。”子育ては稲沢で”を実現でき
るようにお願いしたいです。

169 女 60歳～ 小正
稲沢市民が安価で利用できるスポーツジム的な物があれば良いとずっと考えています。（１回利用するたびに○○円とか）そこで人とのつなが
りもでき、高齢者であっても外に出る楽しみができます。

170 女 50歳代 小正 マシンのあるスポーツ施設。各種サークル活動の場。
171 男 60歳～ 小正 公園が欲しい。稲沢公園までは遠い。
172 女 60歳～ 小正 高齢者が自由に利用できる施設

173 男 30歳代 小正
小学生の子どもを預かってくれる学童以外の施設で給食が欲しい。学童でもよいので。働いている保護者以外も使用できる子供（小学生以上
も）を預けられる施設！！

174 男 40歳代 稲沢 公共施設＋カフェや飲食店＋稲沢銘店。民と官を合わせた施設を作るといいと思います。
175 男 60歳～ 小正 稲沢市の子どもたちが稲沢を好きになる、大事にする、誇りに思えるよう、文化、歴史、産業を知る、教育できる場所を造ってもらいたい。
176 女 50歳代 稲沢 運動できる場所が近くにないので、ジムや屋外で気軽に運動できる遊具のある公園、アスレチック等
177 女 50歳代 稲沢 立地としても国府宮神社に近く、駅にも近い。稲沢の魅力を、はだか祭の前後以外でも発信する場でもいいと思います。

178 女 60歳～ 小正
国府宮駅に近く魅力的な土地です。民間にも依頼してどのような使い方があるか、いろいろ案を作ってもらうことはできませんか？私のような
素人ではなかなか思いつきません。ごめんなさい。

179 女 40歳代 稲沢
将来は高齢者がとても増えると思うので、高齢者が活動的に過ごせるような仕組みを作ってほしい。未婚の中年や子の不登校も増えそう。そう
いう人も助かるといいと思う。

180 男 40歳代 稲沢
ダンスの練習をすることがあります。数人や、多い時には数十人で集まって練習をしますが、スタジオがあまりなく、江南や一宮で借りなけれ
ばいけないことが多いので、鏡がある音を出してもいいようなスタジオがあるとありがたいです。

181 男 40歳代 稲沢
屋内で子供が遊べる施設。ボールプール、ボルダリング、トランポリン、すべり台、アスレチック等。愛知県児童総合センターのような施設が
稲沢にもあればいいなと思います。

182 女 60歳～ 大里西 総合施設

183 女 30歳代 小正
みよし市が取り組んだ重症心身障がい児と家族のための施設。稲沢市にも重症心身障がい児、発達障がい児の子どもがいる家族が立ち寄ること
ができ、集うことができる場所が１つはある市になって欲しいです。また、発達障害を抱えている子どもとその家族も楽しめる遊び場も併用す
る施設が必要と思います。

184 男 40歳代 小正 老人が楽しく遊べる施設があるといいです。

185 女 50歳代 小正
カルチャーセンター・文化センターの機能を持った施設にしてほしい。習い事など高齢になったときに助けてもらいたい。お金や仕事などもっ
ていたい。

186 男 40歳代 小正 おもちゃ病院、もったいない市場
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問10（総合文化センター跡地に）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。

No 性別 年齢 地区 回答

187 女 50歳代 千代田
国府宮の駅近いため、パーキングが制限される可能性がありますが、イベント時に車を止められなくなるのは考えなくてはいけないと思いま
す。

188 女 60歳～ 稲沢 駅に近いので誰もが利用できる施設がよい
189 無回答 40歳代 明治 水害にあった時に避難できるような高さのある建物
190 女 60歳～ 稲沢 子ども達が屋内で運動を楽しめるよう、卓球やバドミントンができる場所や、学習に集中できる自習室などあるといいと思います。

191 女 60歳～ 大里西
証明書等を取りに行ったとき、子供を迎えに行った時、ゆっくり散歩したり、ゆっくりお茶（食事）する場所等併せもった施設があったら良い
と思う。今はゆったりゆっくりするところがない。

192 女 30歳代 小正
障害者が働ける施設があると良いと思います。（例えば犬山市にあるココトモファームみたいな）はだか祭を盛り上げるために、国府宮一帯の
活気ある街作り。

193 女 ～20歳 稲沢 療育園や病児保育施設を市内にほしいです。ぎんなんパークに遊具がほしい。公園を整備するなら駐車場がほしい。
194 男 50歳代 小正 飲食店、弁当屋
195 男 50歳代 小正 全ての年齢層が利用できる施設が良い。企業に一部運営させる。
196 女 40歳代 千代田 今、稲沢の施設は薄暗く入りづらいイメージがあります。明るく、天井が高く、木のぬくもりがある施設だと嬉しいです。
197 女 40歳代 千代田 国府宮神社に近いので、はだか祭について学べる施設があるとよいと思う。
198 女 30歳代 小正 国府宮駅が近く、子どもとよく一緒に行くので、子どもと利用できるとうれしい。雨の日に遊べるところがあるとうれしい。
199 女 40歳代 平和 体育館など、他の市の方なども自由に借りれるようにして欲しい。団体のチームに入っていると全員同じ市内は難しいです。
200 女 60歳～ 大里東 料理教室、簡単な運動教室など
201 男 30歳代 稲沢 病児保育施設

202 男 40歳代 稲沢
・ペットも使用できる広場：人工芝、屋根、ゴミ箱、蛇口、足洗い場　・公園：雨の日でも遊べる　・スポーツ施設：朝や昼は幼児向けの教
室、夕方からは大人も使える。

203 男 ～20歳 小正 人気のある一般企業、店を誘致

204 男 40歳代 稲沢
市民が気軽に集える喫茶スペースのある市民センターになってほしい。公園や屋内トレーニング施設は小さな規模でもいいので、あると良いな
と思います。国府宮神社の隣という立地なので何か関連性のある施設があってもいいかと思います。

205 男 60歳～ 稲沢 平和にある様な機械を使用したトレーニングセンター
※　ご回答は、文意等を損なわない範囲で要約・補足等をさせていただいております。
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問15（今後整備する公共施設について）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。
No 性別 年齢 地区 回答
1 女 40歳代 小正 図書館のように、静かな環境で勉強できるスペース。
2 男 40歳代 小正 楽器演奏　卓球場

3 女 40歳代 小正
一人暮らし、ひとり親、核家族の方のために高齢者サポート施設、子どもの放課後預かりセンター、健康づくりの施設。
土地があるようでしたら公園。みなさんの困った時にサポートしてもらえるそんな施設。

4 女  60歳～ 稲沢 高齢者用の運動、健康増進サポートする講座が受けれる窓口
5 女 40歳代 稲沢 誰でも利用しやすい体育館

6 女 30歳代 小正
こまきこども未来館のような、市民が格安で遊べる子供の施設。こまきは遊ぶだけでなく、プログラミングや工作などできるコーナーもあるの
で、そのために稲沢から遊びに行く事もあります。同じ施設が稲沢にあれば、稲沢の子育て世代も増えると思います！

7 女 40歳代 小正 トイレを綺麗にしてほしい

8 男 50歳代 稲沢
学生やアマチュア、プロスポーツも合宿などで呼ばれる施設があるとスポーツ人口も増加し、今後高齢化に備えるべく室内施設も併用した全天
候型運動施設で健康な市民が沢山増えるので良いと思う。具体的には沖縄の読谷村運動広場や青森県の弘前市運動公園や静岡県伊豆市天城ふる
さと広場の天城ドームレベルが良い。運営や管理人が不足しているのであれば協力します。

9 男 40歳代 祖父江 プール、トレーニングジム

10 男 ～20歳代 平和
Wi-Fiスポットがあり、いくつも部屋があり、たくさんテーブルや椅子が置いてあると良い。食べたり、集団で遊んだり、一人でもゆっくりでき
るスペースがあると良い。自販機や100円ショップ等のちょっとした買い物できると経営しやすいと思う。施設内での利用料は無料もしくは安い
と良い。

11 女 50歳代 稲沢 複合施設が良いと思う。一つの機能しかないとあちこちに行かないといけないから。
12 女 ～20歳代 小正 どの施設にも、災害対策をしっかりしてほしいです。

13 男 30歳代 稲沢
道の駅に市役所が並列してるようなイメージ。
そこで地産地消や民間や個人事業者の飲食店、物販売店などがあれば、旅行気分で立ち寄りたいと思える。

14 女 50歳代 小正 自習室。試験前の中央図書館は、満席で座れない。会館待ちの行列も長く出来ている。

15 男 30歳代 稲沢

①今は、公園に駐車場がないため利用しにくい。またアスレチックなども老朽化しており使いにくい。もっと子供や祖父母も一緒に遊べる場が
あると活気が出ると感じる。②稲沢の目玉（世界大会が開催できるような）となるスポーツ施設がない。陸上競技上やプール、体育館も老朽化
しておりアスリートが育ちにくい環境になっている。もっと駅前の開発や誘致に力をいれて、世界のアスリートを呼べるような施設の建設を望
みたい。

16 男  60歳～ 千代田 岡崎市図書館
17 男 ～20歳代 小正 建て替えであれば、そこに残っている機械等をうまく利用でき、みんなに体験させるような施設があるといいかなと思いました

18 男 50歳代 祖父江
高齢者の健康維持や介護の相談が出来て、子育ての相談（発達障害）になるかならないかグレーゾーンの親子に対する支援サポートを早めに気
軽に相談できる仕組み。

19 女 30歳代 小正
子どもの屋内遊び場（こまきこども未来館のような施設、こまきこども未来館のように体験イベントや習い事などがあるとうれしい）、コミュ
ニティーセンター（ソブエルのような施設）、公共の運動施設（トレーニングジムなど）。

20 女 30歳代 大里西 トイレが利用できる公園があると、子連れには嬉しい。ベビーベッドやチェアがあるとなお嬉しい。
21 女 30歳代 小正 図書館の児童書コーナーが少しカビ臭く気になるので、小さい子供もいるので館内の空気清浄機能を強化してほしい。
22 男 40歳代 明治 思いつきません

23 男 30歳代 小正
今までの利用は限定的だったため、今までの施設機能が無くなっても支障が無いと思っている。何かを作るにしても、作る費用、維持管理する
費用を考えていただきたい。避難場所として稲沢中学校があるため、災害時に必要なものを備蓄できるような施設は有ってもいいと思います。

24 男 50歳代 大里西 名古屋市の場合だと区ごとにある文化小劇場。岐阜市の場合だとコミュニティーセンター
25 女 50歳代 小正 不登校の子供などが利用できるフリースクールのようなもの
26 男 40歳代 明治 避難所を前提とした建物。仮設トイレ、給水機能、プライベートの確保された避難テント。
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問15（今後整備する公共施設について）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。
No 性別 年齢 地区 回答
27 女 50歳代 稲沢 国府宮神社を訪れた人が、気軽に立ち寄れるカフェスペースなどがあると良い。
28 女 50歳代 小正 子育て世代の方が稲沢に住みたくなるような施設

29 男 30歳代 大里東

前述にも示したように民間企業が使いやすく、イベント等も実施しやすいようにする。その上でアプリ等で利用しやすくする。ある程度規制は
緩和し要望があれば使いやすくする。以前、ドローン飛行させたいと公共施設の利用時に聞いたが、基本禁止でどうやっても利用できなかった
です。一宮の方ではかなり緩和されてるみたいです。

30 女 50歳代 小正
子育て世代が無料で利用できる室内の遊び場や談笑できるスペース、図書館以外でも個別ブースで勉強や仕事に集中出来る場所の提供、駅チカ
の立地条件を利用して会議やセミナーや展示会などが出来る会議室や多目的スペースなど。高齢者が働ける場所（喫茶コーナーや甘味処、清掃
スタッフ）としての機能があれば、更に良いと感じます。

31 女 40歳代 稲沢 休日に、子供が自由に遊んだり、スポーツしたりできる室内スペースを充実させて欲しいです。
32 男  60歳～ 明治 多目的複合施設として気楽に集まれる場所をイメージ。

33 女 50歳代 祖父江

子どもが保育園から小学1年生まで、祖父江の森施設を中心に体操教室に習いに行ったり、小学校の時には温水プールと言う事で一緒にプールへ
泳ぎに行きました。図書館は、同じ敷地にあるので気軽に行く事が出来ています。現在、この機能が少し変化しているかもしれませんが、無く
ならない事を願います。
※各学区各学校単位にて、上に書いてある公共関係施設が高齢者のくくりだけでなく多目的にて子どもも集える、平和のらくらくプラザ的な感
じで多目的に集える場的な所があったらと願います。

34 男 40歳代 稲沢 合同庁舎のような複合施設。小学校＋保育園、小学校＋中学校

35 女  60歳～ 小正
勤労福祉会館を時々利用しているが、会議室、喫茶、体育館(別管理？)等があり、使い易い。歳を考えると遠いから、小正市民センターに同じ
機能の施設が出来る事を望みます。

36 女  60歳～ 稲沢
図書スペースやキッズスペースやカフェコーナー。カフェコーナーでは障害のある人達が働けるような環境。キッズスペースではただ遊ぶだけ
でなく、子育て相談がてきたり、遊びの中から学べるような取り組みを支援してくれたりできるような環境。出来れば図書もキッズも、カフェ
も仕切らずにオープンで明るい感じで。

37 女  60歳～ 下津 定期的に、各分野の教養の場があると良いですね。
38 女 50歳代 小正 特にありません
39 女 30歳代 大里東 子育てと防災に強い稲沢市にしてほしいです。
40 男 40歳代 祖父江 20代～40代の世代に有益な施設が有用だと考えます。
41 女 30歳代 稲沢 公園とスーパーなど一箇所で遊びと買い物とかが済ませれると良い

42 女 50歳代 千代田
避難所としていち早く機能するように、自衛隊と協力してすぐに水を供給できるような設備を兼ね備えて欲しい。大災害に遭遇したことがない
のでよくわかりませんが、災害にあった地域を調査して検討して欲しい。災害時のトイレ問題は対策強化して欲しい。

43 女 30歳代 小正 一宮市のように駅の上にいつでも子供預かり施設や食事も取れるような子育て支援施設があるとうれしいです。
44 女 40歳代 小正 イタリアの避難所は充実していると中日新聞に記載があった。稲沢の充実した避難設備、施設第一号になってほしい
45 女  60歳～ 稲沢 稲沢市をアピールできるシンボル的な施設、訪れたくなる施設ができることを希望します。
46 女 40歳代 稲沢 テニスコート(人工芝)

47 女 30歳代 小正
こまきこども未来館や春日井のぐりんぐりん、ぎふ木遊館のような施設（公園以外で、土日に子供を連れて遊べるような場所が稲沢にはないた
め）

48 女 40歳代 小正
上に書かなかったが、高齢福祉施設も必要と思うが、既にそれなりにある。同じようなものばかりあっても仕方ないので、それより大きくて、
現在不足している集会施設が必要。公園は田舎なのに少ない。スポーツ施設もトレーニングができるようなところが少なくとも旧稲沢市にはほ
ぼ無い。エントリオでも使えればまだ良かったが。観光施設なども必要だが、中身が少ないので苦しいか。

49 女 30歳代 稲沢
子育て支援が充実した機能を持った施設。名古屋市、一宮市などの周辺の地域から子育てしやすい街と認識される施設を充実させて稲沢市に移
転してきたいと思える施設。若い市民の生活の質の向上と周辺地域と比べて特徴のある施設と補助の拡充。
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問15（今後整備する公共施設について）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。
No 性別 年齢 地区 回答

50 女 ～20歳代 明治
①子どもから老人まで多世代が一緒に利用でき関わり合える場所があると良い。
②発達に遅れのある子を持つ家族は地域の施設(図書館、公園など)などトラブルが起こりやすい為利用を躊躇しがち。ひまわり園のような施設
だけでなくのびのび気軽に利用できる場所があると良い。

51 女 50歳代 平和
赤ちゃんのいるご家庭から元気な高齢者までが帰る施設がいいと思います。国府宮駅前で車の運転ができない方でも行きやすい場所だと思いま
す。時間帯によっていろいろな立場の人が集える施設が理想。

52 女 40歳代 平和平和 赤ちゃんから老人まで幅広く活用でき、いざというときに防災センターや避難所としても活用できる総合複合型施設
53 女 30歳代 祖父江 児童館、公園、福祉施設が一体となり子どもが1日遊べる場所がほしい。もちろん、駐車料金タダ
54 女 50歳代 祖父江 明るく広く乳児期（1歳位まで）の孫を子守りできる施設があれば・・・

55 女 60歳～ 千代田
色々な施設が有りましても高齢者の為、仲々利用する事も有りません。歩きでは行けませんし、現在は車を運転しておりますが、そろそろ返納
を考える年齢です。

56 女 50歳代 小正 災害時（有事）の情報発信機能を持たせる

57 女 40歳代 稲沢
10年後の2034年、60歳以上の高齢者が多くなる。60歳はまだ若いと思うが、その10年後の70歳、2044年では、おひとり様や人数少ない家族が多
いため、老人が安心（施設内に24時間対応の病院があったり）、安定（老人ひとりでも車イスで買い物できたり）して生活できる処を造ってほ
しい。

58 女 60歳～ 稲沢
スポーツ施設（例、市民プール、グランドゴルフ）を遊休地を利用して拡大してほしい。（田畑の放地がどんどん拡大しており、まとめて利用
する方法はないでしょうか？）

59 男 40歳代 祖父江 個室のある学習施設
60 男 60歳～ 稲沢 稲沢公園、祖父江の森、平和町プール

61 男 40歳代 小正
官民共同出資（テナント料徴収）した総合施設。子供から高齢者まで幅広い方々がりよう（買い物や行政サービス、公園等）できる施設。また
行きたくなる魅力的な施設、マルシェなど開催できる広場。増築改修が容易でコストもそんなにかからない建物でも良いのではと思う。

62 女 40歳代 千代田
休日に友人同士でも使いやすい（子供連れでも）貸部屋（飲食可の）。子供連れで集まろうとなったとき、店を探すのも大変だけど、誰かの自
宅で・・・となるのも大変なので、気軽に使えるレンタルルームが近くにあると助かると思ったことが何度もあるので。

63 女 40歳代 大里東 東海、東南海地震に備え、防災備蓄など、祭等の情報発信

64 女 40歳代 小正
いろいろな年齢の人が利用できる施設。「こまきこども未来館」「岐阜市立中央図書館みんなの森ぎふメディアコスモス」「さぬきこどもの
国」など、利用した時に稲沢にもあったらいいなと思いました。

65 男 60歳～ 稲沢 老人運動できる施設

66 男 60歳～ 祖父江
祖父江ふれあいの郷、平和らくらくプラザなど1ヵ所で目的が達するような施設。それでも市内に一か所に集約することは絶対反対します。（問
16の８に続きます）

67 女 40歳代 明治
高度経済成長で民間施設が増大し、現在維持管理が困難にきているのですから、市民の困っていること、必要とされることに利用してほしい。
ひまわり園等や更生保護サポートセンター等に利用してほしい。

68 女 ～20歳代 稲沢 自然災害時に活用できるような機能があれば安心して過ごせると思います。
69 男 60歳～ 祖父江 建て替え必要なし！経費節減
70 女 40歳代 明治 深く考えたことが無い。稲沢の施設はどれも魅力がない。どこも不便。
71 女 40歳代 小正 小学生がボール遊びができるくらいの広めの公園。スケボー、Ｊボード等ができるエリアのある公園。

72 男 30歳代 稲沢
少子化で保育園、幼稚園が廃棄しているところもあります。これから子育てに力を入れると思うため、学童や保育園、幼稚園、インターナショ
ナルハイスクールなど児童のための施設を建設していただきたいです。子どもを育てる環境を整えてもらいたいです。宜しくお願いいたしま
す。

73 女 40歳代 小正
健康増進がどの年齢層でも求められると思うので、体育館のような貸し出しの可能な施設は助かる。平和体育館も東部体育センターも古いので
新しい施設を望みます。
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問15（今後整備する公共施設について）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。
No 性別 年齢 地区 回答
74 男 40歳代 稲沢 健康増進に資する施設（トレーニングジムなど）
75 男 60歳～ 小正 高齢者が気楽に食事、コーヒー等を取れる所
76 女 40歳代 大里東 室内プールや体育館やスケート
77 女 30歳代 小正 子どもが遊べる公園が少ない気がするので充実させてほしい。子供たちが遊べるところがなかなかない。
78 女 60歳～ 明治 高齢者が、無料もしくは低価格で遊びを楽しむことができる場所
79 女 40歳代 小正 生活保護受ける人、受けてる人に対してもう少し考えてほしい。
80 女 30歳代 稲沢 子供が遊べる屋内施設

81 女 40歳代 小正
災害時に「快適に」避難生活ができるように事前に備蓄を市でやって欲しい。災害用テントやポータブルトイレ等。タイで起こった地震後のよ
うに迅速に対応できるように。

82 女 40歳代 下津 防災倉庫の備蓄に、できれば「ペットのエサ」「ペットシーツ」等ペット用品を加えていただけませんか？
83 女 40歳代 祖父江 市役所や図書館など公共の施設に民間のカフェが同施設内にあるとどちらも利用しやすい。
84 男 30歳代 稲沢 特定の年齢層向けではなく、開放的な空間を持つ公共施設。最新の設備を取り入れた施設
85 男 60歳～ 小正 運動、リハビリ施設（個人で）
86 女 60歳～ 稲沢 地区の集会場も古くなり使えなくなっているから地区でも使えると良い。
87 男 60歳～ 平和 各地域で子どもを＊かって＊たった。？？？

88 女 60歳～ 稲沢
低料金でスポーツや体操ができる施設が欲しい。体力づくりのため、他の市では、市民が安く利用できる所があります。カーブスの様な高料金
で、体力作りをさせるのではなく、低料金でいつでも利用できる施設が欲しい。

89 男 60歳～ 祖父江 スポーツ施設、床張りの少し大きな場所（冷暖房施設、照明代含む安い料金で！！）
90 女 40歳代 平和 ジム、ヨガスタジオ

91 女 30歳代 祖父江
少子高齢化が進む現代において、高齢者の方々が集まれる施設や、子育て世代が悩みを相談しやすい環境づくりが大切だと思うので、世代に特
化した施設を考えられるとよいのではと思う。

92 男 30歳代 稲沢 人口減に伴うコンパクトシティを念頭に。スポーツ施設も市内に数個、綺麗なものがあれば十分。

93 女 30歳代 下津
図書館などの公共施設におしゃれなカフェなどを併設してほいいです。最近、小牧や江南など公共施設にスタバやスーパーが入っていて使いや
すいなと思います。

94 女 ～20歳代 祖父江 いくつかの施設が一か所に集合させたもの

95 男 30歳代 稲沢
ウォーキングコースやサイクリングコースなど年齢を問わず楽しめるものが欲しい。街灯が少ないので夜も女性や子供が安心して歩ける環境に
して欲しい。道路も大通り以外の住宅地エリアも整備してほしい。同じような場所ばかり整備されている気がする。リーフウォーク以外にも、
みんなが楽しめる施設や企業を誘致して欲しい。

96 男 30歳代 稲沢
市民球場が古いと感じる。稲沢公園も暗い。市外から来たくなるような、施設ができることを望む。花火ができる公園がない！！作って欲し
い。

97 女 40歳代 明治 パスポート申請

98 女 50歳代 稲沢
子育て中の親が利用できる施設、子どもを安心して連れていけ、子育て中の親が少しでもほっとできるよう一時保育の場があってもいいと思い
ます。地域でひきこもりの人が少しでも外出し、有意義な時間を少しでももつことができるようになってほしい。そういう場（くつろげる場）
があるといいと思います。

99 女 60歳～ 小正 人とのつながりがとても薄い市だと思います。コミュニティごとの施設がもっと気楽に利用できるようになればよい。
100 男 50歳代 稲沢 子ども、若者、子育て世帯の集まれる施設
101 男 50歳代 下津 国際的な競技が行われる競技場。ランドマークになるような施設。※集客力のある施設
102 男 40歳代 稲沢 バーベキューなどができる広い公園。自然豊かなキャンプ場。
103 女 30歳代 小正 子どもの遊び場、小牧や長久手にあるような
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問15（今後整備する公共施設について）具体的にイメージする施設や機能があれば記入してください。
No 性別 年齢 地区 回答
104 男 60歳～ 小正 稲沢市の子どもたちが稲沢を好きになる、大事にする、誇りに思えるよう、文化、歴史、産業を知る、教育できる場所を造ってもらいたい。
105 女 50歳代 稲沢 ハローワーク

106 女 50歳代 稲沢
駐車場スペースがないので、第３セクター等と協働で、ショッピング、カフェ施設をつくり、その中に、稲沢の名産品とか、アミューズメント
的に魅力を内外に発信する場とする。名鉄国府宮駅の駐車場も買い物で割引できるように。参道沿いの資料館も入れるようにする。駐車は禁止
にする（土日祝可をなくす）

107 女 60歳～ 小正 カルチャーセンターのような習い事ができる場所がほしい。（例：麻雀、ヨガ、体操、料理など）

108 女 40歳代 稲沢
将来は高齢者がとても増えると思うので、高齢者が活動的に過ごせるような仕組みを作ってほしい。未婚の中年や子の不登校も増えそう。そう
いう人も助かるといいと思う。

109 女 60歳～ 稲沢
国府宮駅周辺の開発にかかっていると思います。それが無理なら市民会館、市民病院、図書館の所に駅を作るべきです。高層マンション１棟建
てば全く変わっていくと思います。期待してます。

110 男 40歳代 稲沢 家の近く（大塚）にきれいな公園があったらいいなと思います。
111 女 60歳～ 大里西 前記のとおり施設

112 女 50歳代 小正
習い事ができる施設、大人から子どもまで楽しめる機能、子どもがいなくても入れるような店、子どもたちでも来ることができるような店（本
屋、図書館）カフェや文具店などがあってもいいのではないでしょうか？勉強の内容を高齢者に習うとよいのではないでしょうか。ボケ防止に
なると思います。65才から手習いや趣味ができて楽しいと思います。

113 男 40歳代 小正 200人程度の小ホールがあると地元音楽家が活動しやすい。器具を使用しないで運動できるスペース（ヨガやストレッチ）。

114 女 50歳代 千代田
各体育館、小中学校体育館でスポーツをすることがありますが、用具室内備品が古く壊れているもの、使えなくなっているものがあります。こ
ちらをすべて調査、見直しをして修理、補修、買い換えをして充実させてほしいです。

115 女 60歳～ 稲沢 高齢者が増えると思うので趣味など生かした教室がもっと増えるとよいと思います。
116 無回答 40歳代 明治 河川沿いではなく街中にウォーキングやランニングがしやすい公園があれば嬉しい。
117 女 60歳～ 稲沢 子ども達が屋内で運動を楽しめるよう、卓球やバドミントンができる場所や、学習に集中できる自習室などあるといいと思います。

118 女 30歳代 小正
子どもが遊べる施設や（文化の丘公園で、空気でふくらんだ、ビニールハウスで遊べるのとか）バリアフリー、ヘルプマークをつけた人でも気
軽に入ることのできる施設、車いすの方がいらしても、周りの人で助け合える場所

119 女 ～20歳代 稲沢
保健センターの建物が古く暗いので検診に行った時に子供が怖がってしまう。ベビーカーでも行きやすいようにエレベーターを設置するなり、
バリアフリー化してほしい。

120 無回答 40歳代 稲沢 障がい者が働ける場所や、施設を作ってほしい。コミュニティーの場所が欲しい。
121 男 50歳代 小正 情報発信、グルメ、創業施設を併設する。
122 男 50歳代 小正 全ての年齢層が利用できる施設が良い。企業に一部運営させる。
123 女 40歳代 千代田 千代田地区は車が無いと買い物に行くのがとても不便なので、高齢福祉施設にコンビニなどを設置して頂くとありがたいと思います。

124 女 30歳代 小正
市営プールがたくさんなくなったのに、新しいものができていないので新しいプール。貸会議室は高齢者優先と暗黙の了解があるのかと思うほ
ど若者（特に子ども）は貸してもらえないので、若年層が借りやすい会議室。

125 男 40歳代 稲沢
稲沢市にあるスポーツチーム、ウルフドッグス、ブルーファルコンを世間にアピールして人を呼び込む。実際に体験して市民にもアピールす
る。

126 男 ～20歳代 小正 人工芝の運動施設
※　ご回答は、文意等を損なわない範囲で要約・補足等をさせていただいております。
※　＊は判読できなかった文字を示しています。
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問17その他、稲沢市の公共施設について、ご意見・ご提案など自由に記入してください。

No 性別 年齢 地区 回答

1 女 40歳代 小正 各中学校の近隣に無料で使用できる学習ルームを作って欲しいと思います。

2 男 40歳代 小正
奥田テニスコートのように、せっかくの施設でも直接現地に行かないと予約できないシステムは使いにくい。ＷＥＢ予約、抽選にするべきだと
思います。

3 女 ～20歳代 小正
わざわざ稲沢に引越ししてでも稲沢で子育てしたくなるような子育て支援施設の充実化をして頂けると嬉しいです。今の支援センターは古いし
あまり行きたいと思えない。有料のフロアを設けてより充実した知育玩具や絵本を置いたり、高性能の空気清浄機を設置して感染対策を行い気
軽に訪れやすくしたり、市販のベビーフード試食とか離乳食を一緒に作って食べさせる会などができれば話題にもなると思う

4 女 30歳代 明治
県外から引越してきましたが、公共施設などで老朽化した建物が多いように感じます。こらから自分の子供が暮らしていく街なので、地震をは
じめとした災害に対して安心して過ごしたい、任せたいです。

5 女  60歳～ 稲沢 今後車に乗って行く事ができなくなるのて利便性の良い所に利用する施設がまとまれば助かります。
6 男  60歳～ 小正 緊急避難施設の充実に努めてもらいたい。
7 男 40歳代 明治 老朽化が気になる
8 男 ～20歳代 平和 無料で友達と遊ぶスペースがある施設があると小学生から大学生までの年代の人でも過ごしやすいです。

9 女 50歳代 稲沢
合理化は必要。なるべくばらついている施設を統合して行けば経費は抑えられると思う。その分、特に稲沢市は街灯が非常に少なく危険が伴う
道だから、市民の安心安全の為に、そういう部分にしっかりお金を回すべき。市議会議員はどう言う仕事をしているのか分からないが、暗い夜
道の多すぎる稲沢市を明るく変えるべきでは？もっとちゃんと仕事をして下さい。

10 女 30歳代 小正 施設の集約が必要

11 女 ～20歳代 小正
普段、公共施設を利用することはないし、そもそもどこにどんな公共施設があるのかも、あまりよく知りません。
どこにどんな公共施設があり、どんな活用方法があるのか、もっと宣伝してどんどん利用してもらえると良いのではと思います。

12 女 ～20歳代 稲沢
高齢者ばかりが優先されているイメージですが、20代以下もたくさん住んでいます。若者にも使いやすい施設の建設をお願いしたいです。一宮
駅の図書館や、刈谷駅の自習室などいろんな自治体でやっています。

13 男 30歳代 稲沢 固い古いイメージから柔らかく新しい、地域民間と協力した公共施設がみたい
14 女 50歳代 小正 他市町村からもわざわざ人が集まって来るような、ややハイレベルの楽しい娯楽施設。自習室。

15 男 30歳代 稲沢
愛知と言えば、名古屋もしくは三河地方が財政的にも豊かで公共施設が充実している。尾張地方はその面では勝てないので、差別化を図りなが
ら稲沢ならでは世界クラスの施設が何かあると魅力が高まると感じる

16 男  60歳～ 千代田 民間資本の導入と規制緩和が必要不可欠だと思っています。
17 男 50歳代 祖父江 ホールは使用する機会が限られているので、老若男女問わず気軽に利用出来る憩いの場が有れば良いと思います。
18 女 30歳代 小正 稲沢市にも小牧市（こまきこども未来館）のような子供が屋内で遊べる施設があるといいなと思います。

19 女 30歳代 小正
保健センターと市役所は一緒になってるといい。子供が産まれるとどっちにも用事が頻繁にあるので、別だと不便。
以前名古屋に住んでいる際は一緒だったのでとても便利だった。

20 女 30歳代 小正 稲沢は大きい公園が少ない、あるのが祖父江なので小正地区からは遠い。子供が手頃に遊べる施設が増えると助かる。
21 男 40歳代 明治 特になし

22 男  60歳～ 明治
学校や市民センターは地域にとって必要だと考えています。地域に根付いた考えで、集約するのでは無く、小さくしてでも維持して頂きたいで
す。

23 男 50歳代 大里西
市民会館のホールを賃貸しのみではなく施設の一般開放的なイベントを他の地域を参考に実施すると良い。コンサートホールのピアノを弾いて
みようイベントなど。

24 男 40歳代 明治 老朽化したものから解体し、集約を前提に数を減らしていく。遠隔地になる地域には路線バスの充実をはかる。
25 女 50歳代 稲沢 民間の力も、得て行った方が、安定するのではと思う。例えば、大学図書館やフランチャイズのカフェなど。
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26 男 30歳代 大里東
財政難で施設の再編はわかります。税金から出すのではなく、民間から引っ張ってくる仕組み考えてください。それも、大手だけでなく中小、
零細、個人等からも引っ張ってくる仕組み。その上で大手が魅力を感じるようにしていく。

27 女 50歳代 小正 コンビニやカフェ、など民間と協力して魅力ある人の集まる施設にして欲しいです。
28 男  60歳～ 明治 規模を小さくしてでも施設の設置数を増やし気楽に身近に使えるようなことは考えられないか？

29 女 50歳代 祖父江

問16に上げられた課題は、稲沢だけの問題ではない事を感じます。稲沢市の特化している物は幾つもあると思います。中学校の部活も外部コー
チが入ってきていますが、健康面からもスポーツのあり方を学年・年齢的に、スポーツの養成を基幹的に。豊田合成さんのノウハウを教えて頂
きながら。
※会費や維持費など集いながら、その施設の維持へ繋げる
※稲沢市市民以外の人の活用も視野に入れて…。今もしてるかもしれませんが近隣の市町の人の利用も、稲沢市公共施設の維持に繋がっている
のではないでしょうか…。
※書きたい事を書いてしまい…。毎日のご公務有難うございます。

30 女 ～20歳代 小正

とにかく公共施設への交通の便が悪すぎるのでどうにかしてほしいです。
市民病院や図書館、文化ホールなどの子どもからお年寄りの方まで幅広い世代が頻繁に使用する施設が一体となっている所は駅の近くで、周辺
の道に広い歩道があり、人通りがそれなりに多くて明るい場所にして欲しいです。(なので奥田駅は移設すべきだと思います)
また、総合体育館などの駅からも遠くバスも止まらないような場所にあるものは交通の便が悪く、車を運転できない人にとっては非常に不便な
のでせめてバスを走らせて欲しいです。

31 男 40歳代 稲沢 更新時期にあるものについては再度同規模の需要があるか検討する。
32 女 30歳代 下津 健康診断の尿検査で保健センターや、市民センターのトイレを利用しましたが、和式だしバッグ荷物を置くところもなく使いにくかったです。

33 女  60歳～ 小正
問には関係ないですが、窓口の方が、親切に分かり易く説明して頂けます。市役所の敷居が低くなった様で何でも尋ねられるのは、老人には嬉
しいです。箱より人と考えます。

34 女 40歳代 祖父江

現状、私個人で市の施設の利用の機会はあまり無いです。なので必要ない、もしくは利用しづらいのだとは思います。コミュニティや趣味を持
つ意味でも、もっと気軽に利用しやすい形態と内容のものがあれば良いとは感じます。仕事があれば、日中の利用は無理ですし、必ず土日休み
でもないので。

35 女  60歳～ 下津
市民に少額出資を求める制度があると、参加意欲を高めることになると思いますので工夫してはどうでしょうか(クラウドファンディングとは
違った会費制度)。

36 女 30歳代 大里東
若い世代が増えるよう、子育てしやすい町作りをしてほしいです。私は出産後住宅購入時に、清須市か稲沢市か迷いハザードマップで浸水リス
クの低い土地を選びました。地震や水害が起こった時にサポートが強い町にしてほしいです。

37 男 40歳代 祖父江

地政的に非常に優位だと思うので、近眼的には損かもしれませんが、永い将来を考えた場合の充実した福祉・自治を求めます。
(個人的には祖父江の森の蔵書を増やして欲しいです。)
後は、各小・中学校に最近の本&あえて昭和の本をと、、、考えます。
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38 男 50歳代 稲沢

◯点在している公共施設を集約化したほうがいいと思う。
★メリット①施設の管理のしやすさ、管理費の圧縮が見込める。
②移動などの効率化、施設内で掛け持ちがしやすくなることによって、時間と人に対して効率化が出来、人件費の抑制に繋がる。
③集約により、他の空いた場所を別の用途に使える。　国府宮、稲沢、森上の各駅近くに集約化させると尚良い。
★デメリット①施設から離れている住民の不便さ（特に高齢者）⇒バス、タクシーの連携、施設の集約化による圧縮されたコストを交通網の助
成に充てると良い。
◯稲沢をカレーの街として盛り上げたいなら、人が集まる公共施設や駅に、各店のカレー商品を取り扱う店もしくは自販機を設置するのはどう
か。（店だと人件費がかかるので無人店舗か自販機がベスト）
★メリット①一度に何種類ものカレー商品を手にすることができる。②駅など多くの稲沢市民以外が集まるところでは、稲沢のＰＲになる。
★デメリット①各店が設置場所に運ぶ輸送費と手間がかかる。

39 女 50歳代 祖父江 特に祖父江地区には　近所に公園がない為　気軽に遊ぶことが出来ない。

40 男 40歳代 稲沢

図書館を利用する事が多いのですが、駐車場の数が少なく困っています。名古屋文理大学文化フォーラムと併設されている為、同フォーラムで
催し物が有ると図書館側、隣接する市民病院側まで駐車場が埋まってしまいます。　私は大人一人で行く為、駐車場が開くのを待つ事も出来ま
すし、遠い場所に駐車しても問題ないのですが、図書館は小さなお子様連れの親御さんも多く見ていて大変そうです。
駐車場の絶対数を増やす事も検討して頂きたいですが、身障者用駐車場の様に「お子様連れ用」のような図書館利用専用者に限ったスペースを
色分け設置出来れば子育て世代の方にも使いやすいのではないかと思います。

41 男 50歳代 小正 年金事務所（窓口）が稲沢市役所にないのが不便

42 男 30歳代 稲沢
施設自体は比較的充実している印象ですが、利用時間が短い、使える日数が少ない印象です。稲沢の中央子育てセンターは平日のみですが、一
宮の中央子育てセンターは土日も開放されていてスタッフさんも多く、安心感がある。また、読み聞かせの時間もあり、親としてはとてもあり
がたいので、稲沢でも是非取り組んでほしい。

43 女 30歳代 稲沢
行った事が無かったり、活用する機会があまり無いので、各公共施設を利用し、市民講座やイベントなど開いて積極的に活用できると良い。他
の自治体の良い所を参考にして取り入れてもらいたい。

44 女 40歳代 小正 平和町方面の交通の充実をお願いします

45 女  60歳～ 稲沢

住民を増やすために、市街化調整区域を見直すべきだと思います。自分が住んでいる地区の一部に市街化調整区域がありますが、実態は既存宅
地で建売住宅が増えていています。特に駅近の市街化区域を広めてください。もう1点、南大通りの渋滞が激し過ぎて生活にも支障が出る場合が
あります。随分以前から稲沢自動車学校近くの名鉄電車を高架道路を設置することが計画されていて実現されていません。一刻も早く進めてい
ただきたいです。電車に乗れば名古屋にも近く、高速道路の利用にも便利なこの稲沢市のますます発展を願っています。

46 女 40歳代 稲沢
吹上公園のテニスコートの土の水捌けがとても悪く、雨上がりは使用できません。もっと水捌けの良い砂地にして欲しいです。また、市内中学
生が練習したくてもお互い譲り合いができず、困っています。中学校のテニスコートを解放するか、無料テニスコートをもっと増やして欲しい
です。

47 女 40歳代 小正 減らすなら、それは仕方ないとしても、せめて数は少なくとも充実したものとしてください。
48 女 30歳代 祖父江 土日祝に子育て支援センターを利用したい。雨天、酷暑、酷寒時は公園に行けず遊び場に困るので屋内で遊べる施設があると助かる。
49 女 30歳代 稲沢 全ての対策が効果があると思います。一つ一つの施設を上記の対策に照らし合わせて検討して判断していくべきではないかと思います。
50 女 40歳代 祖父江 小さくていいので、身近に行ける公園を増やして欲しい。
51 女 ～20歳代 明治 新しい公共の施設を作る際にデザインを重視せず、実用的でシンプルな形の建物にすることで長く使える施設にすると良いと思う。

52 女 30歳代 祖父江

ソブエルを何回か利用したことがあるが、現状どの世代にとっても利用しにくいと感じる。
①昼に利用できない時間があるのはとても不便。1時間毎の利用料にしたり、不手際な受付を簡素化するなどをして収益化を図ったほうが良いと
思う。②中学校が隣にあるので学習室として開放できないのだろうか。個人的には多少、利用料を支払ってもリモートワークの場として活用で
きればと思う。③利用方法の制限を緩和したり市民に利用を促すべきだと思う。
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53 女 50歳代 平和
少子高齢化なので子どもの施設、老人の施設という考え方は古いと思う。市の現状を良く調べてください。老人のおでかけ所（習い事）がない
と思っております。100歳まで元気に生きることができれば少しでも医療費を抑えることができます。老人のパワーを活かせるところを作ってく
ださい。世代の垣根を越えてお互いが学び続けられるといいですね。

54 男 50歳代 小正 税の無駄遣いをなくす。必要のない施設を造らない。人材も同様、市のプラスにならない人たちに税つかいすぎ。
55 女 40歳代 平和平和 夏場や冬場などの屋外環境が厳しい季節に安心して子どもや乳幼児が遊べる駐車場のある施設が欲しい。小児科病院をもっと増やしてほしい。
56 女 50歳代 小正 稲沢市以外で勤務しているので稲沢の公共施設はほとんど利用していない。夜に利用できる施設だといいと思う。

57 男 ～20歳代 下津
信号から次の信号までの距離が短い上に、すぐ変わってしまうため全ての信号で止まるのが嫌。運転が下手な人が多いので、自動車学校のレベ
ルをあげてほしい。

58 女 30歳代 祖父江
全体的に古い。特に祖父江。人がいないから工事をしないのかわからないが、児童館も古いし、トイレも古い。今の子供が児童館のトイレは無
理。新しい施設は全て旧稲沢のところ。祖父江、平和は後回し、もしくはなし。同じ稲沢です！！

59 女 40歳代 祖父江
引越ししたての頃、どこに支援センターがあるのかわからず本当に困る事があった。検診の時などに案内してもらえればよかったが特になく、
聞きにくくて、公共施設の一覧の紙とかがあるといいかな？！と思うことがあった。

60 男 50歳代 稲沢 市民が利用出来る公共施設の場所、種類、利用可能時間の情報発信を定期的に行ってほしい。
61 女 50歳代 祖父江 地域に密着できているのか？限られた財源の活用は正しいのかとこのアンケート記入で改めて感じました。

62 男 50歳代 祖父江
総合文化センターの解体に疑問を持っております。他にも学校、保育園等、まだまだ古い施設もあるのでは・・・。祖父江町役場や町営プール
の解体後も空地のままなのでは？

63 女 60歳～ 千代田
私共の様な高齢者には、どの様な便利な施設がありましても活用することは少ないと思います。若い方達に取って安全で住やすい街になると良
いです。

64 女 40歳代 千代田 それぞれの公共施設で何ができるか、催しものの詳細をどこで発信しているのか（何を見たら知れるのか）わかりません
65 女 50歳代 小正 カフェ等併設の集いの場。近い将来に起こりうる情報の発信の場とするイメージ！！※幸福の中にも緊張感をもっていただく
66 女 40歳代 稲沢 稲沢市民病院を充実した医師で満たして下さい。
67 女 60歳～ 稲沢 公共施設の整備について、市等の考えだけでなく民間企業の考え方ノウハウもっと取入れて旧体制の考え方を打破してほしい

68 男 40歳代 大里西

国府宮駅からも近く、神社からも近いので人も集まりやすい場所である。地元企業と連携してアイディアを模索していってほしい。目の前の利
用料金は安く、他から財源を確保していけば利用者は増えると思う。コンビニやカフェを併設するのも良いのでは？新しいことにチャレンジし
てほしいです。宜しくお願いします。

69 男 40歳代 祖父江 祖父江の森のプールもう少し安くするか年間パスを作ってほしい。

70 男 60歳～ 平和
箱はいらない。平和地区、特に六輪には公共施設と呼べるものは小学校しかない。郵便局さえもない。防災上避難する施設などもない。もう少
し考えて欲しい。災害時、老人はどこへ逃げろというのか・・・？

71 男 60歳～ 稲沢 休日に利用しやすい施設

72 男 40歳代 小正
高齢者も大切だが、やはり若い世代が引越してきて、長年住み続けてもらうことが一番大切だと思う。少子化対策を充実して頂き、メディアな
どを最大限利用して市をアピールする戦略を検討していただきたい。ぎんなん、植木、はだか祭をうまくアピールしてほしい。名古屋市のベッ
ドタウンで少し移動すれば田園風景で住みやすい方だと思う。行政の新しいサービス向上に期待しますので、担当部署の皆様頑張ってほしい。

73 女 40歳代 千代田

千代田地区は子供だけで行けるような公園がほとんどなく、あっても地域住民の維持で保たれているような、すべり台とブランコだけ、という
ような小さなところなので、遊具をもっと充実させた公園を地区内に整備してほしい。千代田は車がないとどこへも行けないので、駐車場必
須。稲沢公園にも遊具がほしい。せっかく広い芝生があるのに、遊具が無いと子供はもたないので。

74 女 40歳代 大里東
人口を増やすために、子育て世帯が使用するものを市営とし、老人が使用するものは民間で運用するなどし、若い人を呼び込む様な政策として
欲しい。高齢者ばかりになると街に活気がないので、そこらへんよろしくです。昨今話題の給食の貧困化が、この地に無い事を願います。

75 女 40歳代 小正
近くの公園がすぐ草がはえ、ほとんど利用していない。公園トイレを利用する人は多いが、道路に車をとめ、トイレを利用している。１台でも
いいので、駐車スペースを作ってほしい。子供がいると荷物が多くなったり、熱中症を気にすると、車で公園に行きたい。
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76 男 ～20歳代 稲沢 駅近くに施設を充実させてほしい

77 女 30歳代 稲沢
一部の地域には次々と公園ができていますが、私の住む稲沢地区(稲葉) には、まったくありません。遠くの公園まで行くとなると、 子どもだ
けでは送り出せません。偏りなく、公平に、どの地域にも 公園があるとうれしいです。(小さくてもかまいません。)

78 男 60歳～ 稲沢 老人にやさしい施設を作ってください

79 男 60歳～ 小正
アンケートとは関係ないので申し訳ございません。国保部へ連絡下されば幸甚です。納税情報カレンダーに元号併記お願いします。市役所通
知・連絡については元号使用しています。

80 女 60歳～ 明治
50mプールがなくなって残念です。人が集まるように民間の食事所とかハンバーガーショップ、おしゃれなコーヒーショップをいっしょに作って
ほしい

81 女 40歳代 明治
子どもの教育に力を入れると将来の税収アップにつながってくると思います。公共施設の維持する負担も軽くなると思います。おとなりの一宮
市がいいお手本だと思います。塾のいらない公立校をめざすと税収ＵＰします。

82 男 60歳～ 稲沢

ネーミングライツの問題点について述べます。
①設置費用を寄附したわけでもないのに、公の施設に私企業の名称を用いること。
②事実上、施設の名称が二つ存在することとなり、不慣れな利用者の混乱を招くこと。
③募集、契約などの事務のほか、命名権者の不祥事の心配など職員の負担を伴うこと。
④ネーミングライツを前提とした予算査定がなされ、一般財源の充当が減額される恐れがある事。

83 男 60歳～ 稲沢
総合文化センターと言う名前は我々市民にはピンとこない。あまり文化センターがどこにあるのかわからない人が多いのでは。もう少しなじみ
やすい名前にしてください。

84 女 60歳～ 平和 子供向けの公園設備

85 男 60歳～ 祖父江
祖父江町下丸渕地区に公園を設けてられたい！下丸渕地区の最寄駅「丸渕」の駅前には田畑が広がっている。駅前の一等地がこれでは人口が増
えない！市街化調整区域を外すことを要望します。

86 女 50歳代 平和 誰でも気軽にとか、広い世代にわたってというのは無理な話なので目的を明確にした施設の方が結果的には市民が利用しやすいものになる
87 女 40歳代 明治 稲沢市の公共施設は暗い。稲沢公園はもっと入りやすく明るくしてほしい。各センターへバスも行かないし不便。

88 女 40歳代 小正
小正地区に住んでいる為、祖父江や平和地区の施設へ行く機会はありませんが、公共交通（バス、タクシー利用補助）が拡充されると大変あり
がたいです。

89 女 60歳～ 大里東
稲沢市内のスポーツ施設等は祖父江や平和町に集中している様で、旧市内に住んでいる高齢者はそこまで行けないので、もっと旧市内で、動け
る範囲内で活動できる施設を作ってほしい。

90 男 30歳代 稲沢
使っていない施設は売却し、よく利用する施設の修繕や建設に力を入れた方が良いと思います。利用状況を確認してもらい、まだまだ利用して
いない施設があると思うため、それを別の良く利用するものの場所として利用するか、手立てを講じてほしいです。

91 無回答 60歳～ 明治 近くに図書館を作ってほしい
92 女 60歳～ 祖父江 稲沢の東の方ばかり発展するんじゃなく、もっともっと西の方（木曽川寄り）にも力を入れてください。お願いします。

93 女 60歳～ 祖父江
公共施設を利用したいが、年を取ると車の運転が出来なくなり、利用したいがそこまで行く交通手段がなくなり、あきらめざるをえないのが現
状です。コミュニティバスも1日3回。図書館にもプールにも行きたいが、あきらめざるを得ません！！どうにかなりませんか！！

94 女 40歳代 小正 勤労福祉会館等、基本古い。利用しやすいような明るいイメージの施設が必要。
95 男 60歳～ 小正 公共施設に行く交通も考えて欲しい
96 女 50歳代 小正 公共施設として、スポーツ施設、プールなど、祖父江、平和地区しかないのでもっと東の方にも作ってほしい

97 男 60歳～ 小正
お役所仕事は止める。
前例を作る。
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98 女 60歳～ 小正
稲沢市自体に魅力ない。公共施設の増設、維持管理に関しても？？です。建物はりっぱでも市内の道路沿いや建物周囲は草ぼうぼう。外面だけ
凄くても、お金の使い方を見通しするのも大事では？

99 女 ～20歳代 大里西 温泉や温水プールがあるとうれしいです。

100 男 30歳代 稲沢
車を持っていないので駅の近くにあると嬉しい。愛知県（中部全体？）は車を所持していることを前提としたまちづくりとなっていると感じま
す。

101 女 60歳～ 小正 稲沢の公共施設建物じたいが暗く、色々な情報パンフレットチラシがとても少ない。

102 男 60歳～ 稲沢
公共施設も先は老朽化になり管理運営には資金が必要です。メンテナンスや修繕、外壁その他もろもろあると思います。利用料、使用料を見直
す理解をしていただくよう説明する。

103 女 40歳代 小正 生活保護費は、名古屋、一宮、稲沢で差が激しいので、一律にして欲しい。考えてほしい。

104 男 30歳代 小正
日々の業務お疲れさまです。今回のように市民の意見が発信できるアンケート等の機会が増えると、市民の満足度、市としてのイメージも向上
すると思います。

105 女 40歳代 小正
利用率の低い施設や部屋を利用率の高いものへと移行させていったり時代（ニーズ）に合う様に変化させていくことが大切。一部の世代だけで
なく、全世代が利用できるよう、みんなから愛される施設を作るのが大切だと思う。

106 女 60歳～ 稲沢
総合文化センター跡地は立地が良いので、従来通り住居の確保としたい。ただし高額家賃として。公共施設は今後高齢者増加が見込まれるの
で、車両が停めやすい郊外に設けて欲しい。

107 女 30歳代 稲沢

公共施設ではないかもしれませんが、稲沢市民病院小児科を手厚くして欲しい。稲沢者子育て支援に力を入れているにもかかわらず、市民病院
に小児科医師が不在の時間があるのはちょっと…。緊急の入院は一宮市内の病院を案内されますし。産科がないのも残念です。保育園でのオム
ツ無償化、18歳までの医療費無料化など本当に助かっています。稲沢は夫の仕事の関係で来たため全く地元ではないですが、子育てしやすいと
感じます。住んで良かったと思っています。これからもより良い稲沢市になってほしいと願っています。

108 女 40歳代 下津 住んでいる地域の人口に対して「土のうステーション」が少ない様に感じられたので、もう少し増やしていただくことはできないでしょうか？

109 女 60歳～ 稲沢
これからの時代は老人が多く、歩けない人も多く、運動などはできないと思います。車も乗れないし買い物もできない。あとは、安い老人施設
を作ったらいいのでしょうか。年金で入れる位の施設を。

110 男 30歳代 稲沢
老朽化に伴い空調等の維持管理費の増加、使用者の年齢層の上昇、若い人たちの利用が低下していくと思うので、地域活性化を目的として、建
て替えを優先的に行うべきと考えます。

111 男 60歳～ 小正 稲沢市がもっとよくなるように応援します。

112 女 60歳～ 小正
公共施設の見直しも大事ですが、この場をお借りして一言ですが、ＪＲ稲沢駅周辺の活気の無さに少し残念です。駅は利用手段のみで、店舗は
なく、ＡＴＭさえも撤去されています。稲沢市の入り口が活気が無ければ誰も引っ越して来たい町とは思わないのではないですか？公共施設の
跡地には都市公園？おしゃれという意味ですか？稲沢の町作りももう少ししゃれてていいと思います。

113 女 50歳代 千代田
指定管理者制度をうまく利用し民間のサービスを使用する。60歳以上の方を雇用することで余裕のある活用を！若い人材よりもよく働くしアイ
ディアも持ち合わせている。

114 女 60歳～ 平和 図書館での自由学習室を増やして欲しいです。

115 男 60歳～ 小正
少子高齢化が一段と進む中で、地方財政は今後ますます極めて厳しくなるものと思料いたします。そのような状況の中に将来世代に負担を残す
ことなく特に公共施設につきましては慎重にも慎重を期し、必要最小限に留めるべきであると考えます。

116 男 60歳～ 平和 もっと子供を大切にする公共施設をお願いします。

117 男 60歳～ 祖父江
現在週2回、学校の体育館を利用しています。将来統合となれば利用場所が無くなります。総合体育館はありますが、料金が高く利用しなくなり
ます。（例：使用料＋エアコン代、夏冬）できれば安く利用できる様にしてほしい。

118 女 30歳代 平和 平和地区は保育園、幼稚園が全然ないので困る。公園も全くなく遊ばせる場所などなさすぎる。もっとたくさん遊ばせる所がほしい！
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119 女 30歳代 小正
土日空いている施設がないので、ほとんど利用できない。日中仕事している人達にとっては使えないので利用できる施設が欲しいです。祖父江
に施設が集中しすぎ、国府宮～稲沢駅付近の市民にとっては遠すぎて不満。

120 男 60歳～ 小正
私の住むＪＲ駅前地区は老人が多く、子どもの少ない町となって活気がありません。それでも新築の家には若い人が住み、子供が育てられてい
ます。近くの長野公園で子供たちが遊ぶ姿を見ていると和やかな気分になります。私たち市民も行政も子供たちが安心して元気に育つ町づくり
にもっと知恵を出さないといけないと思います。具体的な案を提案できませんが。

121 女 60歳～ 大里西
公共施設では無いけれどコミュニティバスの本数（平和線）いくらなんでも午前午後２本ずつでは困ってしまっている。タクシーを頼んでもな
かなかこない。どうしたらよいですか。市役所に行くにも困っている。

122 女 50歳代 稲沢 文化活動が充実しており、イベント企画への参加を楽しんでます。図書館も利用しやすいと思います。
123 男 30歳代 小正 跡地の利用に伴い一市民の税負担が増大する事は止めてほしい。

124 女 60歳～ 小正
私にはひ孫がいます。子供が少ない今、子育て支援施設を充実して欲しいです。お母さんが安心して仕事と育児と両立出来ますように望みま
す。

125 女 30歳代 祖父江

管理について、財源の問題があったり、人材確保の問題があったりすると思うが、休館日をずらしたり、時間を短くしたり、働き手の方が働き
やすく、負担のない様にできるとよい。ＱＲコードやインターネットから施設利用を管理し、申し込みができたり、情報が知れるように、現代
に合ったアプローチの仕方を考えていきたい。

126 男 30歳代 稲沢 居住地区単位で市民センターは不要。一番使用頻度の高い住民票の写し等はマイナンバーで十分。

127 女 30歳代 下津
稲沢公園に遊具が増えると嬉しいです。イベントの時に駐車場が混んで図書館になかなか入れず困っています。保健センターがきれいになると
嬉しいです。学校のプールを民間に委託してプールをなくすと、先生方の負担も減ると思います。子育て世代のことをいろいろ考えてくださっ
てありがとうございます。これからも住みやすいまちになっていってくれると嬉しいです。

128 女 30歳代 稲沢 病児・病後児を預けられる場所が市内に欲しい
129 男 40歳代 小正 稲沢市には有名企業の工場や関連会社が多く存在するので、命名権他施設維持費の相談をしても良いと思う。
130 女 30歳代 稲沢 稲沢市総合体育館を新しくしてほしい。企業型は市民が使えず最悪です。

131 男 40歳代 小正
小正市民センターがある建物が「総合文化センター」という名称であるとは知らなかったため問７の意味がわからなかった。問８の選択肢に
「２～３年に１回」や「数年に１回」がなく、かなり楽観的に来館者を考えていると感じた。

132 男 30歳代 稲沢

市だけでなく企業と連携を取り、市内を盛り上げて欲しい。どうしても一宮市に色々と持ってかれてしまいがち。稲沢市と言われても、はだか
祭以外、他市の方に認知されていない気がするので、もう少しインパクトのある施設や市の取り組みを増やしてほしい。稲沢駅周辺が閑散とし
すぎている。他市の方は駅から見える景色でその都市の発展度を確認することが多いのに、下津側だけが発展して西口のエリアだけはずっと昔
のまま。

133 男 30歳代 稲沢 市外から来たいと思う施設がない。稲沢市に人が集まるような施設を作ってほしい。
134 女 60歳～ 大里西 公共交通手段がないのでどんな施設があっても利用できない。

135 女 30歳代 小正
畑などにしている空き地も家をたてて良いようにすれば人もその分住むようになり人口も増え、財源も増え、公共施設の維持管理も出来ると思
います。

136 女 60歳～ 下津 下津に住んでいるのであまり利用する機会がなように思います。下津からも行きたくなるような所に。
137 女 60歳～ 小正 高齢ですので利用回数も減ってきています。これから利用される方々のご意見を重視したく存じます。
138 男 60歳～ 千代田 特に現状思いつきません。８０歳代にて。

139 女 50歳代 稲沢
施設が多くても機能していなかったり、活用できないと意味がないと思っています。稲沢市に住む人が利用しやすい場を今後も心掛けていただ
けたら幸いです。

140 女 60歳～ 小正 私は小正市民センターの近くに住んでいるので地区に市民センターがあるのは大変助かります。
141 女 60歳～ 小正 公共施設に限らず、保守的な考え方からもっと未来に向けての考え方に変えるべきです。
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142 女 30歳代 平和
近くに子育て支援センターがあるので毎日利用しています。子育て情報を共有できる場所がありとても助かっています。子供が安全に遊べる公
園や広場があると嬉しいです。

143 男 50歳代 稲沢
稲沢を住みやすい街にして、流入人口を増やし、消滅自治体とならないように将来計画をしてください。農業・林業の維持・充実も必要と考え
ます。トータルバランスを考えた市政をお願いします。

144 男 60歳～ 小正 市民センター（証明書発行等）があればよい。マイナンバーカードをコンビニで試すもわずらわしい。

145 男 ～20歳代 祖父江
市役所、支所、市民センターを土曜日に開いてほしい。今よりも開庁日を増やしてほしい。平日、夜間でも住民票等を取れるよう、開庁時間を
のばしてほしい。環境センターへの粗大ごみ等搬入、年に数回、土曜搬入できるが、月に1回など、回数増やしてほしい。

146 女 60歳～ 小正 市民の誰もが安心して安全に利用できるような公共施設が望ましいと思います。
147 男 40歳代 稲沢 市民はもちろん市外からの人も楽しめる施設ができるといいと思います

148 女 30歳代 小正
公園の遊具が劣化し、撤去されただけで新しいものが追加されないので子どもが悲しんでいます。高齢者だけでなく子どもや生産年齢にあたる
人々が活用できるものがないと衰退していく一方。

149 男 60歳～ 小正 独創的な建築物が安易に解体されてしまっているので、現在の市役所は是非とも残してもらいたい。

150 女 60歳～ 小正
老朽化している建物は修繕も大事ですが、新しくしてほしい。とにかく税金の使い道の見直しをしてムダをなくしてほしい。※選挙の時、あん
な多くの人達が必要ですか？※小学校も単級クラスの学校はどんどん統合してほしいです。

151 男 40歳代 稲沢
稲沢市民ではない人も利用できたり遊びにきて下さるようなスポットができるといいなと思います。インスタなどで情報発信をし、今後発展し
ていくといいなと思います。

152 男 30歳代 祖父江

地域密着型のＶtuberを起用してみてはいかが？それ以外にも、地方アイドルを起用する事もいいが、初期費用だけでなく維持費もかさみます
が、若い人に見てもらうならこのくらいリスクは必要かと。大手企業のタレントとコラボすれば活動の幅も広がり、興味を持ってくれた視聴者
が遊びがてら観光もしてくれるかもしれません。

153 女 60歳～ 稲沢
公共施設ではありませんが、祖父江サリオパークの活用法ですが、若者がもっと魅力的に思う場所にしたら若い人口が増えるかもしれません。
たとえばバーベキューの設備があるだけ（最低限）なのでもっとおしゃれに手ぶらで行けるようにしたら気楽に行けるし人気が出ればテレビ・
マスコミに取り上げてもらえるかも…

154 男 40歳代 稲沢 保健センターをきれいにしてほしいです。子供と一緒にトイレに入れない。授乳できる場所が狭い。建物が古い。
155 男 60歳～ 稲沢 施設設置に伴う利用者の駐車場、駐輪場をどのように作るか考慮して下さい。

156 女 50歳代 小正
稲沢市で名物を作って売る、公共施設の中にある剪定した木などを売る。そのような仕事を作って、働く人を増やす。人がいれば、維持管理す
る人も掃除とか分担して楽になると思います。

157 男 40歳代 小正
音楽専用小ホール（200人程度）が欲しい。職業体験ができるものを公共で利用できるといいと思う（キッザニア的な体験型）。ちょっとした裁
縫やミシンの使い方等家庭的な講座を開いてくれると良い。

158 女 50歳代 千代田
施設を使用する時は申し込みを出向いて手続きをしなくてはいけない。これをインターネット上で手続きができるよう、インフラを整備してほ
しいです。

159 無回答 40歳代 明治 名古屋の住民を誘致できるような魅力のあるイベントや施設を作り、稲沢に住むことを考えるきっかけ作りをしてほしい。

160 女 60歳～ 稲沢
高校生の孫が中央図書館の自習スペースをよく利用していました。集中できる快適な場所のようです。そのため人気で、席を確保するために開
館前から並び、満席の時は帰ってくることもたびたびありました。これからの稲沢市を担う子どもたちのために、席数をもっと増やしたり、予
約や空き状況がわかるシステムの導入など、検討していただけたらと思います。

161 女 30歳代 稲沢 大人の障がい者が生活する上で、何か困ったときに気軽に相談などができる場所が欲しいです。（社会福祉協議会や福祉課以外で）

162 女 60歳～ 大里西

駅のまわりに何も魅力もない。公園もただ広く何もない。子供も大人もみんなが魅力を感じて、集まれる所があるとよいと思う。散歩して少し
ゆっくりお茶して、子供を遊ばせて等とにかくもう少し、魅力のあるおしゃれな町になってほしいと思う。市民の代表の人達もたいへんだと思
いますが、頑張ってすてきな町にして下さい。
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163 女 50歳代 祖父江
稲沢市全体を大切にして、公共のものを活性化して欲しい。駅前や幹線道路周辺だけでなく、中心部から離れた地域が、住みやすくなるようお
願いします。祖父江町は後回しになっている傾向が高いと感じています。色々大変だと思いますが、よろしくお願いします。

164 男 40歳代 大里西 不満はない
165 女 60歳～ 祖父江 夕方から夜になると、散歩できる大きい公園。道など暗すぎるので、LED証明の設置をお願いしたい。

166 女 30歳代 小正

私は稲沢市民病院の近くに住んでいますが、文化の丘公園で、お祭りが、成功しているなと感じます。（予算や財源が取れているかわかりませ
んが…）ＪＲ稲沢駅にの方は、子どもが多く、リーフウォークや、エントリオがあって、活気づいているのかなと思いますが、国府宮の方は少
し悲しい感じがします。何か、飲食店とか、もっとあったらいいのになと。それから、人口減少を食い止めなくてはいけないので、名古屋のア
クセスの良い稲沢に、若い夫婦にたくさん住んでいただいて、子どもを育てやすい町にすると良いと思います。まずは、教育に財源を使うと良
いと思います。

167 女 ～20歳代 稲沢
利用の少ない施設は削減して維持費を見直して良いと思う。一方で働き世帯、子育て世帯を呼び込むには子育て支援施設の充実は必要であると
思う。市内に病児保育施設がないのが本当に残念。より良い改革を期待しております。

168 男 50歳代 小正
人生百年時代に向け、生涯学習施設の充実を希望します。特に、総合文化センターの跡地は駅に近いという好立地でもあるので、うまく活用さ
れることを期待しています。

169 男 40歳代 稲沢 管理費の削減のため、統合を進めるべき

170 女 30歳代 小正
おかざき世界子ども美術博物館の親子造形センターや豊橋のこども未来館ここにこのような子どもが屋内で遊べる場所を作ってほしい（無料又
は数百円で半日遊べる）。あと、市の建物は中途半端に小さいと思う。少し余分に部屋などを作って、貸し出して収益を得るなり、カフェに
入ってもらって賃料をとるなりして少しでも稼ぐ姿勢が見えれば、市民の目もかわるのではないかといつも思っている。

171 女 40歳代 平和 学校の体育館をもっと自由に使えるように開放してほしい

172 女 40歳代 大里西

公共施設については、遠くにあっても行けないので、ある程度無くても良くて、一般企業のセンターを利用するときの補助をしたらどうか。公
共施設の整備の前に下水の整備をしてください。それは市がやってくれないと他に変わりがないものです。公共施設は、場合によっては他の変
わりがあるものです。

173 男 40歳代 稲沢 市民病院が市民のためのものとして機能していないと思います。

174 男 ～20歳代 小正
施設利用料を上げる。バスの本数を土日も平日と同じにして欲しい。図書館が夏暑い。市民会館の活用（コンサート）を増やす。市役所のカ
フェを一般の人が利用しやすいように改装して欲しい、閉店時間が早すぎる。

175 男 40歳代 稲沢
小中学校にそれぞれにあるプールは不要です。メンテナンスや維持費等、無駄使いです。稲沢西小のように、民間事業者の水泳施設でやれば良
いと思う。稲沢市内の小中学校全て老朽化だと思いますが、まずは、トイレを直すだけでもやってください。トイレが暗い、古い、汚いと子供
たちも言っています。トイレがそのような状態では、いじめに繋がってきます。勉強に集中できません！急いで直してもらいたいです。

※　ご回答は、文意等を損なわない範囲で要約・補足等をさせていただいております。


